



ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Пятница,
21 апреля 2017 г.
№ 18-19 (889)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области

Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Памяти земляка

Завтра, 22 апреля, в 9 часов у здания районной администрации начнется шествие, приуроченное к дню рождения В.И. Ленина. Завершится оно у памятника нашему земляку коротким митингом.

Приглашаем всех желающих принять участие в мероприятии.

Портал

"Открытый бюджет"

В регионе будет создан портал "Открытый бюджет".

Такое поручение дал губернатор Сергей Морозов Минфину. Ресурс позволит в доступной и понятной форме информировать жителей области о нацеливании цели и в каком объеме направляются бюджетные средства, каких результатов планируется достичь.

Праздник муниципалов

Сегодня, 21 апреля, свой профессиональный праздник отмечают муниципальные службы - День местного самоуправления.

Вниманию жителей района

В рамках пасхальной недели наш район посетят народный коллектив "Симбирские беседы" из Новоульяновска.

Концерт состоится 23 апреля в районном Доме культуры. В репертуаре коллектива казачьи и русские народные песни.

Начало в 14.00. Вход свободный.

Награда ветерану

17 апреля в рамках торжественного мероприятия, посвященного празднованию Дня ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск МВД России, губернатор Сергей Морозов вручил Почетную грамоту УМВД России по Ульяновской области подполковнику милиции в отставке, бывшему начальнику милиции Цильнинского района Александру Арсентьевичу Муленкову.

Проверка

бытовых условий

В Ульяновской области завершилось обследование жилищно-бытовых условий ветеранов Великой Отечественной войны в соответствии с поручениями губернатора региона.

На сегодняшний день 7786 ульяновских ветеранов, в том числе из категории "дети войны" живут одни. За них закреплено порядка 11 тысяч волонтеров, учащихся школ, колледжей, вузов. В рамках акций "Ветеран живет рядом", "Квартиру в порядок" молодежь навещает пожилых людей, помогает навести порядок в домах, очистить придомовую территорию.

Плановые отключения

В связи с проведением плановых работ по ремонту, профилактике линий электропередачи и трансформаторных подстанций возможны отключения электроэнергии с 9.30 до 16.30 в следующих населенных пунктах:

- понедельник, 24 апреля - Степное Анненково, Дубравка, Орловка, Богдашкино;
 - вторник, 25 апреля - Кара-басово, Орловка, Нижние Тимерсяны, Телешовка, Аргузовский;
 - среда, 26 апреля - Богдашкино, Орловка, Погребы, Источник, Новое Никулино;
 - четверг, 27 апреля - Источник, Орловка, Средние Тимерсяны, Нижние Тимерсяны;
 - пятница, 28 апреля - Новое Никулино, Богдашкино.
- Телефон 2-21-05.

УВАЖАЕМЫЕ ЦИЛЬНИЦЫ!

За последнее время в районе случилось несколько крупных пожаров, которые принесли не только материальный ущерб, но и, что страшнее всего, человеческие жертвы. Горят бесхозные здания, начались неконтролируемые палы сухой травы, которые в любой момент могут перерасти в большую беду.

С наступлением пожароопасного сезона и приближающимися майскими праздниками напоминаем, что каж-

дый из нас может внести личный вклад в обеспечение пожарной безопасности своего района, села, деревни. Профилактика пожаров - дело общественное, и крайне важно в этот период соблюдать правила пожарной безопасности.

Номер районной газеты сегодня вышел увеличенным тиражом. В нем мы информируем население о мерах пожарной безопасности и напоминаем номера служб, которые могут понадобиться в экстренных случаях.

Настоятельно просим всех граждан, проживающих в районе, планирующих в майские праздники отдых на природе, санитарную очистку придомовых и приусадебных участков, быть особенно внимательными и бдительными.

Помните! Пожар легче предупредить, чем потушить!

Информацию о телефонах экстренных служб и мерах пожарной безопасности читайте на страницах 4 и 5.

ИГРА НА ВСЕ ВРЕМЕНА



Команда Большенагаткинской средней школы - победитель районной военно-патриотической игры "Зарница" 2017 года.



**ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА
на 2-ое полугодие 2017 года**

Подписная цена в отделениях связи
на 6 мес. - 412,26 руб., на 3 мес. - 206,13 руб.; на 1 мес. - 68,71 руб.

Жители села Большое Нагаткино могут оформить подписку непосредственно в редакции по адресу: ул. Садовая, 2, 2-й этаж. Цена составляет: на 6 мес. - 218,22 руб.; на 3 мес. - 109,11 руб.; на 1 мес. - 36,37 руб. В этом случае газету подписчик должен забрать в редакции лично.

ЗАЩИТИМ ПРИРОДУ

В администрации МО "Цильнинский район" открыта горячая линия по вопросам соблюдения природоохранного (экологического) законодательства. Тел. 2-21-13 или 8-902-212-27-32 (в рабочие дни с 8 до 17 часов), электронная почта cinkontrol@mail.ru.

НОЧЬ В БИБЛИОТЕКЕ

Сегодня, 21 апреля, в Большенагаткинской центральной районной библиотеке им. А.С. Пушкина пройдет уникальная акция "Библионочь-2017", посвященная Году экологии. В программе мероприятия мастер-классы, лекции, конкурсы. Начало в 18 часов. Вход свободный.

**Цильнинские
новости**

Подписной индекс

54539

ЛЕВ ПРЫГНУЛ

Это известное теперь уже устойчивое выражение вошло в нашу жизнь еще в конце 80-х годов прошлого столетия и происходит от названия венгерского кинофильма "Лев готовится к прыжку". Иносказательно обозначает опасные планы человека, организации.

В июле 1988 года уже известный на тот момент журналист Юрий Щекочихин в "Литературной газете" выпустил статью под заголовком "Лев прыгнул". Фактически она представляла собой интервью с начальником только что учрежденного Шестого отдела МВД СССР по борьбе с организованной преступностью, коррупцией и наркобизнесом Александром Гуровым. Многое из того, что было написано тогда, актуально и сейчас. Гуров поведал читателям о том, о чем в СССР никогда не смешили говорить, - о советской мафии. Во весь голос было заявлено, что "мафия - это не экзотическое слово из иноzemной жизни, а имя чисто отечественного явления", организация, созданная для систематизации преступного бизнеса. Но преступное сообщество становится мафией лишь в условиях коррупции, оно должно быть связано с представителями государственного аппарата, которые состоят на службе у преступников.

Та статья потрясла общественность, произвела эффект разорвавшейся бомбы, колнула тревожным предвестием страшной беды, стала пророчеством, которое потом свершилось - это когда мы уже узнали на собственной шкуре последствия прыжка того льва... С тех пор прошло почти три десятка лет, и преступность за это время сильно изменилась. Как пишет уже в наше время Александр Кафеев в статье "Лев прыгнул, а потом развалился по всей поляне", "...Большинство криминальных авторитетов вошли в бизнес-структуры на правах равнозначенных партнеров и стали своим влиянием и возможностями защищать уже "свой" бизнес. Сфера влияния перекраивались, власть сливалась с криминалом, криминал с бизнесом. В итоге мы получили коррумпированную власть, бизнес с черными и серыми схемами, неэффективную и карманную полицию и все вместе это стало новой организованной преступностью..., которая никуда не делась. Она успешно легализовалась и теперь чаще оперирует законами, чем понятиями".

Вспомнилось мне это не случайно. Тот материал вызывает с сегодняшними реалиями стойкие ассоциации. Из публикации общества неожиданно для себя узнало, что в Советском Союзе есть мафия, которая готовится к новому прыжку. Судя по всему, в Цильнинском районе есть свой "лев" в виде коррупции, организованной преступности, которая подмяла под себя всё и вся. И он свой прыжок ужесделал.

ПОКАЗАТЕЛЬНАЯ ПОРКА

В прошлую пятницу "показательную порку" Главе района Х. В. Рамазанову решила устроить



группа фермеров Цильнинского района, недовольная проводимой политикой наведения элементарного порядка в земельных вопросах и вопросах землепользования. Намерения у руководства района простые: до конца текущего года по возможности завершить межевание земель сельскохозяйственного назначения, передать на законных основаниях всю землю людям, если межевание по срокам не завершится, то поставить земли на кадастровый учет в границах хозяйств, чтобы продлить себе срок для работы еще на пару лет. Земля должна обрести законного хозяина и использоваться должна только по закону! Процесс этот, конечно, требует средств и времени. Но еще больше нервов. Пожалуй, еще ни в каком вопросе не встречалось столько противников в фермерской среде, как здесь.

Цильнинский район, как известно, единственный, где вся земля обрабатывается, работает соц-

сфера. Это есть результат не столько труда фермеров, сколько рутинной каждодневной работы руководства района. Фермерам созданы все условия для развития. Ведь сельхозпредприятие это не только техника и удобрения. Это, прежде всего, земля и люди, которые работают на этой земле. А для жизни людей нужны условия - газ, свет, вода, школа, детский сад, почта. Все это в районе есть. Да и зародилось фермерское движение Ульяновской области в том виде, какое оно есть сейчас, именно у нас -

Абсурд! Да и о народе в том зале не было сказано ни слова... О народе забыли. Защищали все исключительно личные интересы.

ЖИРНЫЕ КОТЫ

По всем происходящим событиям, по поведению отдельных людей, выступлениям было понятно, что возглавили это "восстание фермеров" Ивандеев и Сялуков. Примкнувшие к ним сельхозники, видимо, с мольбами и рассказами о "бесчинствах" руководства района, которое пытается "отбирать" у них незаконно используемые земли - источник их обогащения, обратились в аграрный комитет Законодательного Собрания Ульяновской области, используя Законодательное Собрание в роли тарана. Народные избранники отреагировали мгновенно. Буквально в течение недели собрали совещание по этому вопросу. Хотя на открытые заявления руководства района, районной газеты необходимо рассмотреть земельный вопрос, чтобы избежать проникновения на цильнинскую землю скупщиков паев сомнительной репутацией, реакции не было никакой. Вам не кажется это странным?

Факты - вещь упрямая. Отмахнуться от них как от назой-

узких кругах называют не иначе как "кошелек минсельхоза"? Поговаривают, что это он оплачивал некоторым бывшим чиновникам структуры шикарные ужины в самых дорогих ресторанах Ульяновска, вкладывался на проведение других увеселительных мероприятий.

Из-за того, что без помощи бывших районных чиновников из тех же сельскохозяйственных и имущественных структур в районе бывшего совхоза "Красный Восход" незаконно организовали участок "районного фонда" и передали его пользование Ивандееву, около 100 сельчан остались вообще без земли. Узнали об этом только сейчас. Когда проходило собрание пайщиков в Карабаевке, Ивандееву предложили отказаться от этих земель в статусе "районного фонда" и использовать их как "паевые", то есть передать землю в собственность людей. Поначалу под взглядом народа он согласился, зато потом устроил настоящий цирк с привлечением областной структуры. Водятся за Ивандеевым и другие "грешки". Так, пай в 9 га у жителя Устеренки он купил всего за 10 тысяч рублей, пять из которых "ушли" на оформление этой земли в его же собственность. Тайком переформил



ливой мухи не получается. А факты таковы. В течение многих лет эти фермеры, и прежде всего, Ивандеев, Сялуков, Бикчурев, Анисимов, Ильясов, используют сельскохозяйственные земли районного фонда. Для того, чтобы понимать суть, отметим, земля районного фонда это не то же самое, что паевая земля. Плата за нее в разы меньше - почти халава. Если законоопослушные арендаторы оформившие договора аренды платят в среднем по 800-1000 рублей за 1 га, то плата за земли районного фонда без договоров обходится всего в 80-100 рублей. Так идет процесс обогащения. И просто так от него никто не откажется. За почти 500 га из земель "районного фонда" Ивандеев платит всего 56 тысяч рублей, Сялуков за 270 га - 41 тысячу, Анисимов за 30 га - 4 тысячи рублей... Копейки! Плюс к этому получаются субсидии - от 650 тысяч "ивандеевских", до 1,7 миллионов "анисимовских" и 5 (!) миллионов рублей у Сялукова. При этом официально работающие люди у Ивандеева всего 5, а у Анисимова - ноль. Как они сеют и пашут? Неизвестно. Или Сялукова в народе кличут самым богатым человеком Цильнинского района, а Ивандеева в

себе землю, которую обрабатывал совсем другой фермер. Разве это не подлость? Прикрываясь маской добротеля, на самом деле его одиозная личность наводит на сельчан страх и ужас. На том собрании в Карабаевке одна из жительниц честно мне призналась:

- Мы даже грибы собирали в посадку около полей Ивандеева не ходим. Убить может.

Богатство человека прямо пропорционально тем вещам, которые он может себе позволить. Аграрный комитет не будет заступаться за абы кого. Так что доля правды в этом действительно есть. Иначе чего бы так экстренно собрали заседание целого аграрного комитета, да еще с участием самого "имущественного" и неуволимого министра Мишина, который ни разу за время своего пребывания на этом посту и в районе-то не был. По крайней мере, открыто и официально. Как не были у нас с официальными визитами и председатель аграрного комитета Антипова, негласный лидер всех фермеров области Варганов, которые почему-то в этот день, не зная ситуации изнутри, взялись судить и обличать районную власть.



МИНИСТЕРСКАЯ СУЕТА

Глава района задал Мишину и Антипову вопрос, как будущим решать проблема людей, которым земля по ошибке не досталась, хотя они имели на нее право. В Курской области уже приняли региональный закон о наделении таких людей землей. Внятного ответа не услышал никто. Со стороны показалось, что Мишин пришел сюда с одной целью - защищать интересы фермеров. Идаже всех фермеров, а не только тех, кто имеет право на землю. На ремарку Главы района, что защищать надо законные интересы фермеров, Мишин не нашелся что ответить. По ходу заседания последний постоянно "висел" на телефоне, видимо, советясь с юристами, потому что даже в министерстве нет понимания решения земельного вопроса. Так хочется сказать словами классика: "Как же далеки они от народа!"

Внятные суждения и ответы прозвучали только из уст нынешнего министра сельского хозяйства Семенкина, который сказал, что межевать землю надо, ставить земельные массивы на кадастровый учет в границах хозяйства, на чем настаивает руководство района, жестко. Это вопрос социальной

ответственности. Перевожу на русский язык: межевать землю в границах хозяйства - это вопрос совместного сферы, его обязательство перед самим, где он ведет свой бизнес, и людьми. И если эта совесть у него есть, то будут и границы!

МОГУТ ВАМ ТАКОЕ ОРГАНИЗОВАТЬ

Из интервью с полковником

Если Вы стали для кого-то плохим, значит Вы делали для него слишком много хорошего.

Лев Толстой

милиции А.И. Гуровым запомнилось так:

- Если вы решились взяться за столь опасное расследование, то не советую летом вам отдыхать на море, - предупредил старший по должности.

- Почему? - сердце пошаливало, давно требуя отдыха, и в летние планы отдых на море входил.

- В те края вам нельзя. Вдруг

вам захочется кого-нибудь изнасиловать! Или украдь что-нибудь...

- ???!!!

- Там в милиции их люди могут вам такое организовать, что вы окажетесь в тюрьме, за изнасилование - это к примеру... Здесь вы пока в безопасности.

Прочитала я этот кусок вот почему. Когда так называемая инициативная группа только собиралась в холле Заксобрания, я со всей откровенностью сказала, чтобы они уходили, мол, нечего позорить район. Ауже уходя, у дверей лифта, один из фермеров сказал: "Я не забуду твоих слов". И знаете, мне показалось, что это было очень похоже на угрозу. Возможно, мне открытым текстом сказали "Сиди и помалкивай". Боясь, после этих слов я тоже вдруг "захочу" что-

нибудь украдь... Это страшно. Если уж напоподобу этим людям пошел цепкий аграрный комитет главного законодательного органа региона, кто знает, в каких еще кругах у этих людей есть связи.

Я почти не сомневаюсь, что генических нанесут сразу же послетого, как эта статья увидит свет, но маленькая в данной ситуации - это тоже преступление.

"Работодатели и работники должны понимать, что скрытие реальной заработной платы - это кража из кошелька каждого гражданина, и что особенно печально - каждого пенсионера".

Д.А. Медведев.

"БОЙ" НЕФОРМАЛЬНЫМ ОТНОШЕНИЯМ !

Сегодня мы намеренно вынесли эти вопросы на широкое обсуждение. Я прошу вас цитировать данную статью как призыв к социальной ответственности каждого и, прежде всего, руководителей предприятий малого бизнеса.

Наличие большой доли рынка труда, находящегося в нелегальной сфере, негативно сказывается на экономике муниципалитета. Бюджет недополучает денежные средства, уменьшаются налоговые поступления, что, в свою очередь, приводит к недофинансированию социальной сферы. Наибольший неформальный сектор экономики стабильно сохраняется в крестьянско-фермерских хозяйствах. Это есть способ ухода от налогов. Нарушаются правовые требования, которые могут повлечь ответственность, вплоть до уголовной. Именно этой группе относятся "серые" или "конвертные" зарплаты сотрудников. Нужно четко понимать, что практика выплат зарплат в конвертах абсолютно незаконна, а в определенных случаях - преступна. Бизнес, даже если он частный, должен быть социально-ориентированным. Человек должен получать равные возможности и работая в "государственном секторе", будучи найманным работником у частника.

Правы руководители ведущих сельскохозяйственных предприятий района, когда говорят: "У нас все на виду - прозрачная бухгалтерия, укомплектованный штат, контрольный орган. А у фермера? Два кармана - хочу дам, хочу не дам". К сожалению, методом простого убеждения на радикальных работодателей воздействовать не получается. И сколько бы мы ни призывали путем прямого диалога и через средства массовой информации выводить заработную плату работников из тени, масштабы "серых" выплат по-прежнему поражают.

Кажется, некоторых фермеров мало волнует, что не оформленные трудовые отношения ставят под угрозу социальную защищенность людей, которые на них работают практически в кабальных условиях. В первую очередь, страдает будущая пенсия. Молодые пока об этом не задумываются. А те, кто выходит на заслуженный отдых, ходят по инстанциям, пытаются доказать, что пенсия у них должна быть выше. Но ведь ее, в том числе льготную и по инвалидности, начисляют с размера зарплаты, которая зафиксирована в официальных документах, не той, что выдается в конвертах! А не дай Бог человеку получить трудовую уважу. По закону "Об обязательном страховании от несчастных случаев на производстве" возмещение вреда исчисляется исходя из размеров реальной заработной платы. Налоговые вычеты на строительство, обучение, лечение - тоже исчисляются из размеров официальной зарплаты. Бизнес, занимающийся сокрытием налогов, разрушает конкурентную среду рыночной экономики, предлагающей равные условия между хозяйствующими субъектами.

При советах депутатов поселений работают бюджетные комиссии. Но, к сожалению,

на дворе уже третье тысячелетие, а отношения между теми, кто предоставляет работу, и теми, кто ее выполняет, очень далеки от справедливых. Поэтому в 2017 году в своей работе все уровни власти, в том числе правоохранительные органы, делают особый акцент на необходимости упорядочения отношений между работодателями и наемными работниками, а также на необходимость уплаты установленных налогов, в частности, НДФЛ.

сегодня ни одно поселение не может привести факты их активной деятельности в этом направлении. Наверное, все хотят быть добрыми, никто не хочет портить отношения с "сильными" мира сего.

Именно эти вопросы и звучат на сходах граждан, собраниях пайщиков и личных приемах. Обращаясь к руководству района, люди просят урегулировать трудовые конфликты, потому что вступить работнику в открытый конфликт с работодателями мешает страх потери работы.

Парадокс заключается и в том, что, имея в обработке большие наделы земли, крестьянско-фермерские хозяйства не имеют ни одного работника. Между тем, понятно какому - невозможно одному человеку обрабатывать столько земли! Нельзя зарабатывать на горе других и их временных проблемах.

Экономический анализ сопоставления количества засеваемых площадей с количеством оформленных работников вызывает, прямо скажем, недоумение. ОПХ "Новониклинское" обрабатывает более 4000 га и является работодателем для 41 человека. Все логично. А вот пример ФХ Иванеевым Н.Г., где обрабатывалось в 2016 году 1815 га при наличии в штате всего 5 работников. ООО "Заря" Садюхина А.В. обрабатывает 2086 га и численность работающих составляет всего 9 человек. ИП Узиков П.А., соответственно, обрабатывает 1500 га, численность - 7 работников, половина из которых - родственники. А фермер Анисимов М.В. умудряется обрабатывать 1135 га в гордом одиночестве. У него оформлены работники ветвов. Как нет работников и у Н.В. Пайушкина, который обрабатывает 697 га. Хочется спросить: "Что же вы делаете? А где же люди?"

При оформлении субсидий на несвязанную поддержку в отрасли растениеводства в расчетах фермер реально показывает обрабатываемые площади. И это понятно. Большое субсидий получит. А вот земельный налог возмещает только по оформленным договорам с владельцами земельных паев. И за засеянные невостребованные паи уж и давно никто налоги не платит. А прибыль ежегодно собирают. Этим "грешат" ООО "Алгашинское" (Ледюков В.З.), СПК "Родники" (Сайгушев Н.П.), ИП Сергеев С.В., ООО "Богданчино" (Лебедев Д.Я.). Только по перечисленным хозяйствам бюджеты поселений недополучают более полумиллиона рублей земельного налога.

Несмотря на рост показателей отрасли, в нашем районе заработная плата в сельском хозяйстве дошла во многих хозяйствах до критического минимума. Плюс пласт крими-

- мафию, - говорит А.И. Гуров, - характеризуют три признака. - Во-первых, это преступное сообщество, которое имеет четкую структуру и иерархические связи: есть главарь (или группа главарей), держатель кассы, связники, боевики, разведка, контразведка.

- То есть, Александр Иванович, это как бы нормально функционирующая организация закрытого типа?

- Да, это есть организация, созданная (и это - второй признак) для систематического преступного бизнеса. И - третий, основной. Преступное сообщество становится мафией лишь в условиях коррупции: оно должно быть связано с представителями государственного аппарата, которые состоят на службе у преступников. Если это прокурор, то он спасет от наказания, если работник милиции, то передаст наиск

ретнейшую информацию, если это ответственный работник, то сделает вовремя нужный звонок.

- Александр Иванович, если сравнить льва с мафией, то все-таки... Лев готовится к прыжку или уже прыгнул?

Прочитав это, сопоставив факты и события, ответьте мне на простой вопрос: это не мафия? И если нет, то что это?

Наталья Шмарочкина.

P.S. Между тем в районе вновь стали появляться объявления о скупке паев. И на этот раз, думаю, никто защищать "фермерскую" землю с пеной утки не будет. Я бы, например, не стала. Пусть придут со всеми другими инвесторами и пользуются землей на общих основаниях. Может быть, пользы для района будет даже больше...



НА ЗАЩИТЕ ПАЙЩИКОВ

В настоящее время на территории района проводятся общие собрания участников общей долевой собственности земельных участков. При обсуждении вопросов, касающихся аренды, люди выражают свое возмущение по поводу того, что почти у всех дольщиков на руках отсутствуют договоры аренды. Руководители хозяйств, фермеры, которые намеревались межевать земельные участки, собрали с дольщиками нотариальные доверенности, а остальные юридические действия оформляли без них. Выяснилось, что ни один дольщик не знает о сути полномочий, которые были переданы доверенным лицам.

К примеру, один из договоров аренды земельного участка, арендованного фермером Н.Г. Иванеевым, подписан двумя лицами - доверенным лицом О. В. Черновой, действующей по доверенности от имени восьми дольщиков, и самим Н. Г. Иванеевым.

На личный прием, который проводит Глава района Х.В. Рамазанов, обращаются люди, которые не могут забрать у фермеров нидоговора аренды, ни правоустанавливающие документы на землю.

На общем собрании, прошедшем в селе Елхово Озеро 1 марта, интересы более трех сотен дольщиков представляли, как доверенное лицо, Д.Г. Царев, имеющий большинство голосов. Когда присутствующие на собрании дольщики увидели, что Д.Г. Царев голосует за 300 человек вопреки мнению большинства, были сильно возмущены. И только тогда стали понимать, что Царев представляет не их интересы, а интересы ООО "Волга".

Нотариально удостоверенная доверенность предъявляется для представления интересов дольщиков не только для проведения процедуры межевания, но и представления своих интересов на общих собраниях при согласовании договоров аренды, в том числе на право подписания сделок с земельной долей (в том числе купли-продажи, дарения).

Условия договора аренды земельных участков не известны многим пайщикам. Так, к примеру, договора аренды Н.Г. Иванеевым, Г. М. Муляновым заключались на 49 лет. В договорах аренды с Н. Г. Иванеевым включены пункты, согласно которым арендатор земельного участка может передать свои права и обязанности по договору аренды третьему лицу, в том числе отдать арендные права земельного участка в залог и внести их в качестве вклада в уставный капитал хозяйственного товарищества или общества, либо паевого взноса в производственный кооператив в пределах срока договора аренды земельного участка без согласия арендодателя и его уведомления. Практически идентичные положения имеются в договорах аренды ООО "Волга", которое может к тому же передать землю в субаренду.

При отсутствии зарегистрированных в Росреестре договоров аренды фермеры и сельхозпредприятия не имеют права на использование земельного участка. Однако многие фермеры настроены на то, чтобы не проводить общие собрания участников общей долевой собственности. Это делается для того, чтобы люди не знали, на каких условиях они пользуются теми или иными землями, в том числе резервными землями, не знали права пайщиков, доли которых еще не зарегистрированы. И фермеры при таком раскладе не платят налоги, не вносят арендную плату.

Фермеры ущемляют интересы людей, не дают им возможности отстаивать свои законные права, а зачастую, их просто запугивают. В интересах жителей Цильнинского района и защиты их прав Главой района еженедельно проводится личный прием граждан по земельным вопросам.

Татьяна Голубева, начальник отдела правового обеспечения.

О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Не спасся один из братьев

Первая половина апреля преподнесла спасателям пожары с гибелью в них людей. Буквально день за днем в огне погибли два человека - можно сказать, мужчины в расцвете лет.

В ночь с 11 на 12 апреля (2 часа 25 минут) на пульт диспетчера 49 ПЧ пришло сообщение о пожаре в поселке Арбузовский. Горел жилой дом. Проживали братья Ч., по словам очевидцев, частенько злоупотребляющие алкоголем.

К прибытию расчетов 49, 50, 93, 88 пожарных частей огонь полностью охватил жилое шлакобетонное строение - крыша уже частично рухнула.

Сгорела вся внутренняя часть дома, пострадала сильно кровля. Огнеборцам пришлось работать и на польхахом доме Ч. и спасать соседние, близко прилегающие друг к другу дома. Стояла сухая и ветреная погода, грозящая перебросом огня дальше. Но этого недопустили.

На пепелище обнаружили труп Ч., 1957 года рождения. А другой мужчина, выбравшись из огня, что можно назвать чудом, бросился звать на помощь соседей. Пословам, его разбудил брат, сам потому не сумевший выбраться в безопасное место. Задохнулся угарным газом.

Задохнулся в дыму

В ночь на 16 апреля (сообщение пришло в 1 час. 30 минут) в огне погиб житель Новых Алгашей Е., 1952 года рождения. Мужчина проживал один. Итогом года спасбюро было быстрому перебросу огня с одного строения на другое. К прибытию спасателей из Большого Нагаткина, Тимерсая, Богдаши-



на польхах все деревянные постройки - жилой дом, хозпостройки, летний дом, баня. Прибыли на помощь огнеборцы из Татарстана - добровольная пожарная команда из населенного пункта Новые Убен и 114 ПЧ из Дрожжаннского района. Создалась реальная угроза другим домам. Решали минуты - стихийдорогу удалось закрыть, но спасли постройки в хозяйстве Е. уже не получилось. Тяжело потерять в огне пожарищам имущество, но ничто не сравнится с гибелью людей. Такого в этом пожаре избежать не получилось - стихия бушевала, 65-летний мужчина выбраться из огня не сумел.

Причины трагедии в ветхости электропроводки?

В числе основных причин произошедшего, в поселке Арбузовский и в селе Новые Алгаши специа-

листы называют короткое замыкание электропроводки.

И вновь напоминание населению: обратите внимание на состояние электропроводки, отопительных и бытовых приборов. Недопускайтеshalости детей со спичками, не оставляйте без присмотра топящиеся печи, работающие электроприборы.

Поджигаем сухостой, забывая об опасности

С наступлением весны, сухой погоды народ приводит в порядок свою территорию - поджигают сушки, оставляют горячие отходы без присмотра, что создает пожарную опасность. Помните, что бесхозяйственность, беспечность, неосторожное обращение с огнем грозят непоправимой бедой. Берегите жизнь, берегите имущество.

Горение весной сухостоя - общая для всех головная боль. На тушение рукоятворных возгораний тратятся огромные силы и ресурсы. Очиги возгораний все разрастаются и грозят пожарами жилых строений и хозяйственных построек. Но не все над этим задумываются и продолжают создавать пожароопасную ситуацию. Так, с приходом весны участились случаи выезда огнеборцов на тушение горящего сушки - в населенные пункты, на поля сельхозпредприятий, на автотрассы, на обочинах которых змейка огня летит по ветру стремительно, приближая очаги возгорания к селам и поселкам. "На руку" разносут стихии и сильные ветра. Но люди, скожасанию, пренебрегают мерами пожарной безопасности. Подожгут кучу мусора, сухостой в поле и у дороги - и уходят, дав "свободу" огню. А огонь беспечности не прощает. И в наших силах не дать стихии похозяинничать рядом с нами.

По материалам диспетчерской 49 ПЧ.



ЧТОБЫ НЕ ОСТАТЬСЯ БЕЗ КРОВА

Только тот, кто остался без крови, потерял нажитое годами имущество, почувствовал боль потери, бедность и неуверенность в завтрашнем дне, может осознать, что обеспечение пожарной безопасности в быту не пустая трата времени. Каждый член семьи может чувствовать себя безопасно только тогда, когда хорошо знает основы пожарной безопасности в быту и правила поведения во время пожара. Впрочем, можно снизить вероятность пожара в доме почти до нуля.

Прежде всего проверьте, безопасен ваш дом или квартира. Возможно, придется изменить некоторые привычки. Поэтому стоит обратить внимание на некоторые оговорки. Ежегодно почти 70% погибших на пожарах попрощались с жизнью из-за неосторожного обращения с ог-

нем. На пожарах, вызванных курением, ежегодно погибают до 2500 человек. Опасно курить в кресле, на диване, в постели перед сном, особенно в состоянии опьянения. Оставленные сигареты, которые тлеют, - прямой путь к пожару.

Перед тем, как выбросить окурок в мусорное ведро или освободить пепельницу, нужно залить их водой. Пламя горящей свечи - также распространенная причина пожара. Поэтому перед выходом из помещения следует его потушить. Ни в коем случае не следует оставлять детей наедине с зажженной свечой.

Не разводите костер в лесу, рядом с домами. Сжигать мусор можно только в специальном месте. Остатки очага необходимо залить водой или засыпать песком или землей. Спички и зажигалки - не игрушки! Не храните их на видном месте. Воспитывайте у детей осторожность в

обращении с огнем! Не оставляйте без присмотра кухонные плиты, тостеры, печи при приготовлении пищи. Не пользуйтесь неисправными электрическими приборами, с поврежденными электропроводами, с плохими контактными соединениями, без предохранителей в электрических сетях. Не оставляйте без присмотра электронагревательные и другие бытовые приборы!

Электронагревательные приборы, камни и т.д. должны быть установлены на расстоянии не менее чем за метр от мебели, других горючих веществ и материалов. Ежегодно проверяйте противопожарное состояние дома, квартиры. Своевременно очищайте дом от горючих веществ и материалов. Не загромождайте балконы, лоджии, кладовые, сараи, чердаки, гаражи и т.п. Оборудуйте помещение автономными пожарными извещателями.

ТЕЛЕФОНЫ ЭКСТРЕМНЫХ СЛУЖБ

Дежурные телефоны администрации района 2-23-65, 2-22-18, 2-22-44 (круглосуточно).

Пожарная служба - 01, 2-23-06, 2-23-09, 101 - с мобильного телефона.

Дежурная часть ОВД - 02, 2-17-04, 102 - с мобильного телефона.

Скорая медицинская помощь - 03, 2-21-34, 103 - с мобильного телефона.

Газовая служба - 04, 2-22-97, 104 - с мобильного телефона.

ЕДИНЫЙ ДИСПЕТЧЕРСКИЙ ПУНКТ ТЕЛ. 112

При обращении по этому телефону за помощью по сотовой связи можно вызвать любую аварийную службу - по газоснабжению, жилищно-коммунальному хозяйству, электроснабжению, скорую помощь, полицию, пожарную часть и др.

ТЕЛЕФОНЫ ПОЖАРНЫХ ДЕПО

с. Покровское - 32-1-23, 8-927-835-70-70 (Мулянов Андрей Владимирович);

с. Богдашино - 41-4-10, 8-960-367-85-20 (Шубин Сергей Александрович);

с. Средние Тимерсаяны - 42-5-17, 8-927-814-89-21 (Адамов Леонид Николаевич);

с. Елховое Озеро - 33-1-39, 8-904-192-30-61 (Бальтиев Радик Тимуршевич);

с. Новые Никулино - 44-1-66; 8-927-985-67-01 (Егоров Евгений Викторович);

р.п. Цильна - 31-2-30, 8-927-816-09-66 (Наместников Михаил Сергеевич).

ДОБРОВОЛЬНЫЕ ПОЖАРНЫЕ КОМАНДЫ

с. Ст. Анненково: 46-2-37;

с. Новые Тимерсаяны: 38-2-17;

с. Верхние Тимерсаяны: 8-902-214-91-36;

с. Малое Нагаткино: 8-937-872-64-96;

р.п. Цильна (элеватор): 31-2-47;

с. Новые Алгаши: 8-927-804-46-25.

ЛЕГЧЕ ПРЕДОТВРАТИТЬ, ЧЕМ ПОТУШИТЬ

Уважаемые сельхозтоваропроизводители!

В целях соблюдения Правил пожарной безопасности на территории МО "Цильнинский район" решением комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности сельхозтоваропроизводителям рекомендовано:

- не допускать выжигания сухой растительности на сельскохозяйственных угодьях и прилегающих к ним территорий, зданий и сооружений;

- для контроля и мониторинга пожарной обстановки организовать дежурство;

- провести комиссионную проверку санитарного порядка территории подведомственных организаций;

- разместить на информационных стенах дополнительные требования пожарной безопасности.

Руководителям сельскохозяйственных организаций всех форм собственности:

- принять меры по уборке сухой травы, свалок горючего мусора на своих территориях;

- обеспечить здания и сооружения источниками наружного противопожарного водоснабжения, средствами пожаротушения;

- предусмотреть усиление контроля за соблюдением персоналом противопожарных мероприятий и техники безопасности;

- осуществление допуска к работе на самоходной технике лиц, имеющих удостоверение на право управления самоходными машинами соответствующей категории, специальную подготовку по устройству и правилам эксплуатации техники, а также прошедших инструктаж по охране труда и пожарной безопасности;

- обратить внимание на обеспечение объектов хранения и переработки зерна первичными средствами пожаротушения, а самоходной техники - огнетушителями;

- опахивание территорий,

зданий и сооружений с обеспечением их пожарными щитами и ящиками с песком;

- регулярно проверять исправность подъездов для пожарных машин к источникам воды и наличие пожарных водометов, организации дежурства и охраны с использованием техники, приспособленной для пожаротушения. Постоянно проводить профилактическую и разъяснительную работу с рабочим персоналом и населением об опасности при несоблюдении требований техники безопасности и правил пожарной безопасности.

Необходимо знать об изменениях в Законодательстве. Постановлением Правительства Российской Федерации от 20.09.2016 № 947 внесены изменения в Правила противопожарного режима. Теперь в период с днем схода снежного покрова и до установления дождливой погоды органы госвласти и организации всех организационно-правовых форм и форм собственности, владеющие или пользующиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, валежника, мусора и других горючих материалов. Необходимо очистить полосу шириной не менее 10 метров от леса, либо отдалить лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером. За нарушение требований пожарной безопасности в период особого противопожарного режима предусмотрено наложение административного штрафа на граждан в размере до четырех тысяч рублей, на должностных лиц - до тридцати тысяч, на юридических лиц - до пятидесяти тысяч рублей. Требование вступило в силу 1 марта 2017 года.

Ю. Ильин, начальник отдела по делам ГО, ЧС администрации МО "Цильнинский район".

НЕ ДОПУСКАТЬ ПАЛЫ СУХОЙ ТРАВЫ

Причиной травяных пожаров чаще всего становится человеческий фактор, его неосторожное обращение с огнем: оставленный без присмотра костер, брошенный окорок, злой умысел, может иметь место еще и искра из глушиеля мотоцикла или другие факторы.

Напомним, что еще 10 ноября 2015 года Премьер Дмитрий Медведев подписал постановление, которое внесло изменения в пункты 218 и 283 постановления Правительства РФ № 390 от 25 апреля 2012 года "О противопожарном режиме", которое устанавливает запрет на выжигание сухой травы на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, а также в полосах отвода автомобильных дорог и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов. В соответствии с этими изменениями запрещается:

- выжигание сухой травянистой растительности, стерни, поживных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях;

- выжигать сухую травянистую растительность, разводить костры, сжигать хворост, порубочные остатки и горючие материалы, а также оставлять сухостой деревья и кустарники в полосах отвода автомобильных дорог, полосах отвода и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов.

Весной прошлогодня трава быстро высыпает на солнце и легко загорается от любой искры. Травяные палы быстро распространяются, особенно в ветреные дни. Горени травы, сухостоя

- процесснеуправляемый. Остановить сильно разгоревшийся пожарывает очень непросто. Нередко от травяных пожаров горят дома или даже целые деревни. Привычное многим скижгание травы обрачается тем, что плодородный слой почвы, по оценке специалистов, будет восстанавливаться после такого пала минимум семь лет. Травяные палы во многих случаях становятся причиной лесных пожаров.

Причиной травяных пожаров чаще всего становится человеческий фактор, его неосторожное обращение с огнем: оставленный без присмотра костер, брошенный окорок, искра из глушиеля мотоцикла или автомобиля и т.д.

Управление надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ульяновской области напоминает о необходимости строгого соблюдения элементарных правил пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период. Не оставляйте в местах отдыха непотушенные костры, спички, окурки. Не выжигайте сухую траву, не оставляйте горящий огонь без присмотра. Очищайте от сухой травы и мусора приусадебные и дачные участки, не скижгайте сухую траву, листву и мусор. Собрав все, упакуйте в мешки

- сложите в специально отведенных местах для дальнейшей утилизации.

Каждое домовладение и садоводческие участки должны в соответствии с постановлением Правительства РФ № 390 от 25.04.2012 года "О противопожарном режиме" быть обеспечены первыми средствами пожаротушения, а также необходимо обязательно произвести уборку сухой травы и сгоревшего мусора от зданий и сооружений.

ОБРАЩАЕМСЯ К РОДИТЕЛЯМ:

- если вы отдыхаете на дачном участке с детьми - следите за их играми или организуйте их досуг. Помните - дети очень любопытны ко всему, что связано с огнем;

- не оставляйте малолетних детей без присмотра даже накоротко время;

- не оставляйте в легко доступных местах спички, зажигалки (храните их в недоступных для детей местах);

- не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им скижгать траву, разводить костры на дачных участках;

- разъясните детям всю опасность игры с огнем.

Если обнаружили начинаящийся пожар, например, небольшой травяной пал, постарайтесь затушить его самостоятельно. Иногда достаточно просто затоптать пламя



(правда, надо подождать и убедиться, что трава действительно не тлеет, иначе огонь может появиться вновь).

Если пожар достаточно сильный, и не можете потушить его своими силами, постарайтесь как можно быстрее сообщить об этом по телефону службы спасения с мобильного 101 или 112.

Напоминаем, что к административной ответственности в виде штрафа подвергаются нарушители, которые жгут мусор, листву, траву и другие остатки растительности на территориях городского и сельских

поселений, садоводческих, огороднических и дачных объединений граждан, на предприятиях, за исключением специально отведенных мест. Занарушение требований пожарной безопасности собственнику придется заплатить штраф до 5 тысяч рублей, а организациям - до 500 тысяч рублей.

Будьте предельно внимательны и осторожны при обращении с огнем. Соблюдайте правила пожарной безопасности в быту.

Берегите жизнь, дома и имущество от пожара!

Диспетчерская 49 ПЧ.

ПОКОЛЕНИЯ БЕССМЕРТНОГО ПОЛКА

С 2007 года в нашей стране проходит акция "Бессмертный полк". 9 мая, в День Победы, нынешние поколения россиян участвуют в парадах, неся в руках портреты своих дедов и прадедов, участвовавших в боях за освобождение Родины от фашистских захватчиков.

В 2017 году, в год десятилетия проведения акции, призываем всех цильнинцев принять в ней участие.

Центральное шествие пройдет 9 мая в селе Большое Нагаткино. Боль-

шенагаткинцы, жители района, гости пронесут портреты своих предков по улице Садовая и площади Революции. Портреты должны быть формата А4 (в черно-белом или цветном варианте), обрамлены рамкой с держателем. Призывают всех желающих присоединиться к акции, увековечив таким образом солдат Победы в памяти ныне живущих поколений.

Сбор в 9 часов в районе автостанции села Большое Нагаткино. Оргкомитет.

ВЫЕЗДНЫЕ ПРИЕМЫ ГРАЖДАН

Главой района Х. В. Рамазановым утвержден график выездных личных приемов граждан членами Координационного Совета при главе МО «Цильнинский район» в муниципальных образованиях на 2017 год.

Дата	Прием ведут	Место, время, телефон для записи
28 апреля	Старостина Ольга Борисовна , заместитель Главы администрации МО «Цильнинский район», начальник управления правового обеспечения	МО «Цильнинское городское поселение», здание администрации, с 10 до 12 часов; тел. 3-10-50
26 мая	Хайретдинова Елена Александровна , первый заместитель Главы администрации МО «Цильнинский район»	МО «Большнагаткинское сельское поселение», здание администрации, с 10 до 12 часов; тел. 2-24-54
30 июня	Шмараткина Наталья Зиновьевна , главный редактор районной газеты «Цильнинские новости»	МО «Анненковское сельское поселение», здание администрации, с 10 до 12 часов; тел. 46-2-36
28 июля	Краснова Наталья Николаевна , начальник управления по социальному развитию администрации МО «Цильнинский район»	МО «Алгашинское сельское поселение», здание администрации, с 10 до 12 часов; тел. 30-2-41
25 августа	Фролова Ирина Михайловна , председатель Совета депутатов МО «Цильнинский район»	МО «Елховоозерское сельское поселение», здание администрации, с 10 до 12 часов; тел. 33-1-32
29 сентября	Краснова Ольга Владимировна , и. о. начальника финансового управления администрации МО «Цильнинский район»	МО «Мокробургинское сельское поселение», здание администрации, с 10 до 12 часов; тел. 35-4-42
27 октября	Малкин Анатолий Степанович , начальник управления муниципальным имуществом и по земельным отношениям администрации МО «Цильнинский район»	МО «Новоникилинское сельское поселение», здание администрации, с 10 до 12 часов; тел. 44-1-37
24 ноября	Сандакин Владимир Николаевич , начальник Управления ТЭР, ЖКХ и строительства администрации МО «Цильнинский район»	МО «Тимерсянское сельское поселение», здание администрации, с 10 до 12 часов; тел. 40-3-43

Снегокончательно растаял, а под ним открылась непривычная картина - пластиковые пакеты, бутылки и другой скопившийся за долгую зиму мусор. Жители села дружно и слаженно сгребали прошлогоднюю траву и листву, убирали бытовой мусор. Многое предстоит сделать, но уже сейчас ясно, что такие мероприятия нужны. Ведь для того, чтобы наши села хороши и расцветали, нужна частца труда каждого из нас...

Ложкой дегтя, которая испортила впечатление от субботника, стало то, что все собранное в центральной части села - ветки, листву, сухие сорняки - администрация поселения вывезла в ближайший овраг. Как пояснили специалисты, проводившиеся берегоукрепительные мероприятия, чтобы земля не обваливалась, ее засыпают органическим мусором. Казалось бы, благое дело. Но есть у этой медали и обратная сторона. Видя, что местные власти свозят

набирает обороты месячник по благоустройству, который продолжится до конца мая. День Победы наши села должны встретить обновленными и цветущими. И первые шаги в этом направлении уже сделаны. Пока погода радовала нас солнечными днями, трудовые коллективы организаций, предприятий, жители села Большое Нагаткино вышли на субботник.



По всей видимости, строительный мусор от дома на улице Молодежной с. Б. Нагаткино "перекочевал" к пруду.



мусор в ближайший, в черте села овраг, "отходы жизнедеятельности" несет сюда и население. Только на этот раз мусор никто не сортирует, ташт сюда все без разбора. Так, за несколько недель овраг превращается в настоящую свалку. Такое мы уже наблюдали - овраг поселка Хозтехники.

ТАКОЙ ПРУД НАМ НЕ НУЖЕН

Еще однотревожное сообщение пришло на этой неделе от наших читателей. Неприятный сюрприз ожидал жителей Большого Нагаткино на берегу единственного в районном центре пруда. Прогуливаясь по живописной окраине, люди наткнулись на кучи строительного мусора. Горы мешков, заполненные кусками

кучи строительного мусора, торчит кое-где арматура и сложенные в кучу цементные мешки. Пейзаж, скажем прямо, не самый эстетичный. А ведь летом в жаркую погоду сюда устремляются жители села, привлекаемые спасительной прохладой воды.

ОТКУДА МУСОР?

Ответ на этот вопрос заставил себя дождаться. В прошлом году аналогичная ситуация сложилась возле дома на улице Молодежной. Свалка располагалась прямо под окнами ремонтирующегося жилого дома. На

верное, бригады строительной компании или люди, отвечающие за стройку, решили так сэкономить свои средства - везти недалеко, затраты минимальные. Диву дающейся бесхозяйственности, нечистоплотности

людей. Думается, нет особой необходимости разъяснять, чем вредны и опасны таки несанкционированные свалки. И тут возникает еще один вопрос: неужели другого места не нашли? В районе функционирует официальный полигон твердых бытовых отходов. От улицы Молодежной до разрешенной свалки, способной принять населения и организаций любой объем бытового мусора за несколько денег, всего-то несколько километров. Тем не менее, строители облюбовали для выброса мусора именно территорию на окраине пруда. Возможно, поступили так из соображений банальной экономии. Может, даже предположить полное отсутствие экологической культуры и совести. Этот случай - нечто иное, как грубое нарушение экологического законодательства, а значит, нарушителей необходимо наказать. Надеемся, что к этому вопиющему случаю не останутся равнодушными правоохранительные органы и нарушителей привлечут к ответственности.

Истинный мотив столь негативного отношения к земле, давшей работу, здоровью людей здесь проживающим, понять сложно. Но факт остаётся фактом: незаконная свалка есть и с этой бедой необходимо что-то делать, и желательно поскорее. Лидия Романова.

К 31-й годовщине Чернобыльской катастрофы

БОЛЬ, КОТОРУЮ НИКОГДА НЕ ЗАБЫТЬ

И вот еще один год позади - он отдал нас от черного апреля 1986 года, когда произошла в Чернобыле на атомной электростанции радиационная экологическая катастрофа. 26 апреля 2017 года память возвратит нас к трагическим событиям того черного апреля. Время торопливо уходит вперед - а мир год за годом, уже в 31-й раз, задается вопросом: "Как же такая беда могла случиться? Как взрыв на атомной станции перевернул всю нашу историю?".

Какие бы меры технической безопасности ни соблюдались, взрыв все же произошел, атомная катастрофа случилась и ее отголоски еще долго будут напоминать о себе.

В напоминание об этом трагическом событии, начиная с 1993 года, в России день 26 апреля стал отмечаться как День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах. И цильнинцы в разные годы после катастрофы на IV энергоблоке Чернобыльской АЭС участвовали, подвергая жизнь и здоровье опасности, в извлечении последствий аварии (это в период с 1986 по 1990 годы). Они выполняли мужественно свой гражданский долг по ликвидации последствий аварии и на ПО "Маяк" в Челябинской области (1957-1958 годы), и в ликвидации последствий аварии на Семипалатинском полигоне.

Время и полученные дозы облучения сыграли свою роковую роль - некоторые из ликвидаторов ушли из жизни вскоре после тех страшных командировок, других тоже одолели болезни и их тоже нет в живых... А у ныне живущих тоже много проблем с здоровьем, и они имеют группу инвалидности.

Вечная память ликвидаторам, недожившим до наших дней. В том скорбном списке 12 имен и фамилий - Рафаил Айнуллович Саттаев из Мокрой Бугурны (год рождения 13.06.1953, год смерти - 29.07.1991), Гильман Айнуллович Камалетдинов из Мокрой Бугурны (02.01.1937 - 01.03.1997), Леонтий Карпович Кисляков из Нового Никополя (26.12.1949-07.11.1998), Виктор Михайлович Грушин из Кайсарова (24.01.1954-16.07.1999), Виктор Ильич Колзов из Большого Нагаткина (08.10.1952-07.07.2001), Александр Александрович Буриев из Большого Нагаткина (23.07.1960-03.01.2004), Владимир Алексеевич Ушаков из Мокрой Бугурны (15.10.1954-20.01.2004), Альфик Касымович Айзятулин из Большого Нагаткина (06.11.1952-01.01.2006), Геннадий Романович Шубин из Большого Нагаткина (07.01.1950 - 08.11.2008), Анатолий Яковлевич Мещанинов из Нижник Тимирязев (05.05.1937 - 03.04.2009), Петер Андреевич Митрофанов из пос. Новая Воля (20.06.1948 - 02.01.2014), Абдулназир Закирович Алимов из р.п. Цильна (16.07.1947 - 06.11.2016).

Низкий поклон тем, кто радует исходня своих близких, своих земляков и им, что остается среди нас. С болью вспоминаем тех, кого уже нет, кто помогал устранять последствия удара атома во имя жизни других, забывая, что смерть смотрит им в глаза ежеминутно.

Зная, какие смертельно опасные работы вели наши земляки на пораженной радиацией земле, хочется еще и еще раз в пляс поклониться ликвидаторам за мужество, стойкость духа и бесстрашие.

Счет шел на минуты и секунды

В ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС с 11 мая по 14 июня 1987 года принимал участие большенагаткинец Николай Андреевич Бабушкин. Прошел ускоренные курсы по обучению на химика-дигазатора и был отправлен в Чернобыль. Работать пришлось в особо опасных местах - счет нахождения там шел на минуты и даже на секунды. Выручали организованность, дисциплинированность и полученные умения работать в таких условиях. В дружном строю работали рядом русские и украинцы, башкиры и татары, чуваш и белорусы, люди разных национальностей из разных республик СССР.

Бабушкин и его товарищи работали на крыше станции. Всего было 30 выездов на станцию. Трижды



участвовал в разборке зараженных домов в городе Припять. В музее села Большое Нагаткино хранится Благодарственное письмо командования, в котором высоко оценивается вклад Николая Андреевича в выполнение правительенного задания по ликвидации последствий Чернобыльской аварии.

Указом Президента РФ от 30.05.2002 года награжден медалью "За спасение погибающих".

На крыше энергоблока

Большенагаткинец Геннадий Романович Шубин тоже выполнял на чернобыльской земле свой гражданский долг. По указанию военкомата был направлен в Чернобыль в мае 1987 года, был старшим сапером. Проводили очистку от радиационных выбросов города Припять. 18 раз участвовал в очистке крыши четвертого энергоблока. Работали 5 минут. Получил огромную дозу облучения. Трехмесячная командировка в зоне высокого заражения отобрала здоровье, а вскоре и жизнь. Геннадия Романовича Шубина не стало 8 ноября 2008 года.

Солдатская служба ликвидатора

Среднетимерсъянец Владимир Васильевич Елескин в Чернобыль попал через месяц после катастро-



фы. Находился там с 25 мая по 3 ноября 1986 года. У него был большой опыт вождения автомобиля - получил его в ходе службы в армии. Специалисты такого класса были очень востребованы. Солдаты службы, как и его сослуживцы, прибыли в Чернобыль на закрепленном за ним автомобиле. Ликвидаторы еще не ведали, какая смертельная опасность подстерегала их при выполнении приказа, шли бесстрашно на верную гибель. Но молодость тем и отличается, когда уверен, что его здо-

ровью никто не угрожает. Все летние месяцы, еще и сентябрь, октябрь прошли в зоне радиационного загрязнения. А тяжелые последствия здоровью уже вскоре выявились, но Владимир Васильевич сдается. И каждый год, когда наступает 26 апреля, ликвидатор-чернобыльец вспоминает благодарность своих товарищ по Чернобылю - в едином строю посланцы братских республик Советского Союза, в едином порыве боролись с бедой, вошедшей практически в каждый дом необъятной страны.

Черный день апреля его жизни

Юрий Васильевич Коннов из Степной Репьевки помнит как исходня тот черный апрельский день 1986 года. Когда случилась трагедия, Юрию Коннову было 36 лет. В Чернобыль поехал добровольцем. Решение принял уже вскоре после аварии - не мог оставаться в стороне



от всеобщей беды. Командировав смертельно опасный Чернобыль состоялась с 18 апреля по 26 апреля 1986 года. Работал на объекте "Укрытие" по специальности химик-водителя.

Добрый след на земле

Виктор Михайлович Грушин из Кайсарова стал участником ликвидации последствий Чернобыльской аварии 28 апреля 1986 года и находился в той зоне по 30 июня 1986 года. Работал по специальности химик радиационной и химической разведки и дозиметрического контроля, определял наличие радиоактивного заражения окружающей среды.

За мужество и стойкость, высокие морально-политические качества, проявленные при ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, награжден Почетной грамотой.

Здоровье сдало уже вскоре после командировки. Полученные в ходе командировки дозы радиации свое черное дело сделали - Виктора Михайловича Грушена не стало 16 июля 1999 года.

Сколько людей - столько судеб

Говорят, сколько людей, столько судеб. Это относится ико всем ликвидаторам последствий радиационных катастроф. Ныне в районе проживает 21 участник ликвидации радиационных катастроф. Им никогда не забыты пережитое в тех опасных командах ради жизни всех нас. Не дано забыть нам тех, кто получил смертельные дозы радиации, и кого нет уже с нами.

По данным Департамента соцзащиты к печати подготовила Зинаида Разенкова.

Уважаемые ликвидаторы последствий радиационных аварий и катастроф!

На вашу долю выпало тяжелое испытание. Рискуя собственной жизнью и здоровьем, вы встали на борьбу с невидимым врагом, проявили истинное мужество, самоотверженность и высокий профессионализм.

26 апреля исполняется 31 год со дня одной из самых масштабных техногенных катастроф в истории человечества - аварии на Чернобыльской АЭС. Эта черная дата никого не оставляет равнодушным. Радиационному облучению подверглись миллионы людей, сотни тысяч - потеряли здоровье и кровь, свою малую родину. Чернобыль навсегда останется символом большого человеческого горя.

Пожарные, военные, медики, строители в разное время работали в зоне риска. Многих уже нет в живых, но память о них живет. Активно участвовали в ликвидации последствий взрыва цильнинцы. Глубоко соболезнуют тем, чьи близкие и родные, друзья и товарищи безвременно ушли из жизни. Мы обращаемся со словами благодарности тем, кто устранил страшные последствия ядерной аварии, ценой собственного здоровья. Мира, добра и благополучия вам, крепкого здоровья, жизненной энергии, семейного уюта, счастья.

Глава района Х.В. Рамазанов, председатель Совета депутатов И.М. Фролова.

К СВЕДЕНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ

Межрайонная ИФНС России №2 по Ульяновской области доводит до сведения физических лиц

Если в 2016 году у физического лица впервые возникло право на налоговую льготу в отношении налога на имущество или недвижимого имущества или транспортных средств, то налогоплательщик может заявить об этом в любой налоговый орган.

Направить заявление об использовании налоговой льготы и подтверждающие право на льготу документы можно любым удобным способом: через "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц"; почтовым сообщением или обратившись лично в налоговую инспекцию.

Ознакомиться с перечнем налоговых льгот (налоговых вычетов) по всем имущественным налогам, действующим за налоговый период 2016 года, можно с помощью сервиса налоговой службы "Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам", расположенного на официальном портале Федеральной налоговой службы [nalog.ru](#) в разделе "Электронные сервисы".

Кроме того, инспекция сообщает, что физлица, начиная с 01.01.2015г., должны сообщать в инспекцию об объектах обложения транспортным налогом, земельным налогом и налогом на имущество в случае, если за весь период владения упомянутой недвижимостью или транспортным средством налогоплательщик не получал уведомлений и не платил налог (п. 2.1 ст. 23 НК РФ).

Форма сообщения утверждена приказом ФНС России от 26 ноября 2014 г. N ММВ-7-11/598@ "Об утверждении формы и формата представления сообщения о наличии объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средств, призна-

емых объектами налогообложения по соответствующим налогам, уплачиваемым физическими лицами, а также порядка заполнения формы и порядка представления сообщения в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи".

На основании пункта 2 статьи 52 Налогового кодекса при условии исполнения налогоплательщиком в установленный срок указанной выше обязанности, исчисление суммы налога производится начиная с того налогового периода, в котором была исполнена эта обязанность. Данная норма применяется до 1 января 2017 года.

При несообщении налогоплательщиком в налоговый орган о наличии у него объектов налогообложения и в случае выявления таких объектов налоговыми органами в период до 1 января 2017 года, а также в случае сообщения об объекте в период после 1 января 2017 года налог исчисляется не более чем затраченных налоговых периода, предшествующих календарному году направления уведомления.

При невыполнении установленной статьей 23 Налогового кодекса обязанности, начиная с 1 января 2017 года, и при выявлении таких объектов налогами в период до 1 января 2017 года, а также в случае сообщения об объекте в период после 1 января 2017 года налог исчисляется не более чем затраченных налоговых периодов, предшествующих календарному году направления уведомления.

Налоговым кодексом Российской Федерации (статья 361.1), начиная с 2015 года, предусмотрена налоговая льгота, освобождающая от уплаты транспортного налога физических лиц в отношении транспортного средства, имеющего разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, зарегистрированного в реестре транспортных средств системы взвешивания платы.

.

Сумму платы, уплаченную в данном налоговом периоде.

Для использования льготы физическое лицо представляет в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы (в т.ч. может воспользоваться личным кабинетом налогоплательщика на сайте [www.nalog.ru](#)) и документы, подтверждающие право на налоговую льготу (например, информация о состоянии расчетной записи за соответствующий налоговый период, распечатанная пользователем из своего личного кабинета на сайте [www.platon.ru](#)).

Заявление о предоставлении налоговой льготы рекомендуем представить в налоговый орган до начала массового расчета транспортного налога за 2016 год - до 1 мая т.г. Дополнительную информацию можно получить по бесплатному телефону Единого контакт-центра ФНС России: 8 800-222-22-22 или на сайте [www.nalog.ru](#).

Понедельник, 24 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
6.00 Доброе утро 10.00, 13.00, 16.00, 2.00, 4.00 Информационная программа Новости 10.20 Контрольная закупка 10.50 Жить здорово! 12+ 11.55 Модный приговор 13.15, 4.45 Наедине со всеми 16+ 14.20, 16.15 Время покажет 16+ 17.00 Мужское / Женское 16+ 18.00 Давай поженимся! 16+ 19.00 Первая Студия 16+ 21.00 Пусть говорят 16+ 22.00 Информационная программа Время 22.35 Телевизионный сериял ВЕЛИКАЯ 12+ 0.30 Вечерний Ургант 16+ 1.00 Познер 16+ 2.15, 4.05 Художествен- ный фильм ЧТО СКРЫВАЕТ ЛОЖЬ 16+	6.00, 10.15 Утро России 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Информаци- онная программа Вести 10.55 О самом главном 12+ 12.40, 15.40, 18.20, 21.45 Местное время. Вести 12.55 Телевизионный сериял СКЛИФОСОВСКИЙ 12+ 15.55 Телевизионный сериял ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ 12+ 18.40 Прямой эфир 16+ 19.50 60 Минут 12+ 22.00 Телевизионный сериял ОПТИМИСТЫ 12+ 0.40 Специальный корреспондент 16+ 3.10 Телевизионный сериял В ЛЕСАХ И НА ГОРАХ 12+	6.00, 7.05 ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ 16+ 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 8.00 Деловое утро НТВ 12+ 10.00 Телевизионный сериял МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД 16+ 11.20 Телевизионный сериял ЛЕСНИК 16+ 13.00 Суд присяжных 16+ 14.25, 19.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие 15.00 Место встречи 17.30 Телевизионный сериял УЛИЦЫ РАЗБИ- Х ФОНАРЕЙ 16+ 20.40 Телевизионный сериял НАШЕ СЧАСТЛИ- ВОЕ ЗАВТРА 16+ 23.45 Итоги дня 0.15 ШЕФ 16+ 2.00 Место встречи 16+ 3.55 Квартирный вопрос 16+ 5.00 Телевизионный сериял ЧАС ВОЛКОВА 16+	7.00 Смешарики 0+ 7.10 Сезон охоты-2 12+ 8.40 Да здравствует король Джилиан! 16+ 9.05 Драконы. Защитники Олуха 16+ 9.30, 2.00 СЕМЕЙНЫЙ БИЗНЕС 16+ 10.30 Пингвины Мадагаскара 0+ 12.10 ИНФЕРНО 16+ 14.30 ВОСЬМИДЕСЯТЬЕ 16+ 16.30 ВОРОНИНЫ 16+ 21.00 МОЛОДЁЖКА 16+ 22.00 ВАН ХЕЛЬСИНГ 12+ 0.30 Кино в деталях 18+ 1.30 Шоу Уральских пельменей 16+ 3.00 ДНЕВНИКИ НЯНИ 16+ 5.00 Большая разница 12+ 6.00 Алиса знает, что делать! 16+ 6.30 Ералаш 0+ 6.50 Музыка на СТС 16+	8.00 Мультсериал Черепашки-ниндзя 12+ 8.30 Телевизионный сериял ДЕФФЧОНКИ 16+ 10.00, 1.00 Реалити-шоу Дом-2 16+ 11.30, 0.00 Дом-2. Остров любви 16+ 12.30 Холостяк 16+ 14.00 Телевизионный сериял ИНТЕРНЫ 16+ 21.00 Телевизионный сериял ФИЛФАК 16+ 22.00, 4.50 Художествен- ный фильм 8 НОВЫХ СВИДАНИЙ 12+ 2.00 Такое кино! 16+ 2.30 Художественный фильм ВОЙНА РОЗ 12+ 6.30 Телевизионный сериял ПОСЛЕДОВАТЕЛИ-2 16+	7.30 Кулинарное шоу Джейми: обед за 30 минут 16+ 8.30, 1.00 6 кадров 16+ 9.10 Поделам несовершеннолетних 16+ 12.10 Давай разведемся! 16+ 15.10 Тест на отцовство 16+ 16.10 Телевизионный сериял ЖЕНСКИЙ ДОКТОР-2 16+ 18.00, 0.00 Беременные. После 16+ 19.00, 5.30 Свадебный размер 16+ 20.00 Телевизионный сериял БРАК ПО ЗАВЕЩАНИЮ 16+ 22.00 Телевизионный сериял НАПАРНИЦЫ 16+ 1.30 Телевизионный сериял ЛЮБИТЬ И НЕНАВИДЕТЬ 16+ 1.00 Открытая студия 16+	6.00, 7.00, 10.00, 18.00, 23.00 Сейчас 6.10, 7.10 Телевизионный сериял ДАЛЬНОБОЙЩИКИ-2 16+ 8.00 Утро на 5 10.25, 2.00 Художествен- ный фильм ДЕНЬ ВЫБОРОВ 16+ 12.20 Художественный фильм О ЧЕМ ГОВОРЯТ МУЖЧИНЫ 16+ 14.10 Художественный фильм О ЧЕМ ЕЩЕ ГОВОРЯТ МУЖЧИНЫ 16+ 16.05 Художественный фильм КЛАССИК 16+ 18.30, 4.30 Телевизион- ный сериал ДЕТЕКТИВЫ 16+ 20.00 Телевизионный сериял СЛЕД 16+ 23.25 Телевизионный сериял СЛЕДСТВИЕ ЛЮБВИ 16+ 1.00 Открытая студия 16+
6.00 Доброе утро 10.00, 13.00, 16.00, 1.10, 4.00 Информационная программа Новости 10.20, 5.30 Контрольная закупка 10.50 Жить здорово! 12+ 11.55 Модный приговор 13.15, 4.35 Наедине со всеми 16+ 14.20, 16.15 Время покажет 16+ 17.00 Мужское / Женское 16+ 18.00 Давай поженимся! 16+ 19.00 Первая Студия 16+ 21.00 Пусть говорят 16+ 22.00 Время 22.35 Телевизионный сериял ВЕЛИКАЯ 12+ 0.35 Вечерний Ургант 16+ 1.25 На ночь глядя 16+ 2.20, 4.05 Художествен- ный фильм ПАНИКА В НИДЛ-ПАРКЕ 16+	6.00, 10.15 Утро России 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Информаци- онная программа Вести 10.55 О самом главном 12+ 12.40, 15.40, 18.20, 21.45 Местное время. Вести 12.55 Телевизионный сериял СКЛИФОСОВСКИЙ 12+ 15.55 Телевизионный сериял ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ 12+ 18.40 Прямой эфир 16+ 19.50 60 Минут 12+ 22.00 Телевизионный сериял ОПТИМИСТЫ 12+ 1.10 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+ 3.40 Телевизионный сериял В ЛЕСАХ И НА ГОРАХ 12+	6.00, 7.05 ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ 16+ 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 8.00 Деловое утро НТВ 12+ 10.00 МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД 16+ 11.20 ЛЕСНИК 16+ 13.00 Суд присяжных 16+ 14.25, 19.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие 15.00 Место встречи 17.30 Телевизионный сериял УЛИЦЫ РАЗБИ- Х ФОНАРЕЙ 16+ 20.40 Телевизионный сериял НАШЕ СЧАСТЛИ- ВОЕ ЗАВТРА 16+ 23.45 Итоги дня 0.15 ШЕФ 16+ 2.00 Место встречи 16+ 3.55 Квартирный вопрос 16+ 5.00 Телевизионный сериял ЧАС ВОЛКОВА 16+	7.00 Мультсериал Зов джунглей 12+ 7.15 Смешарики 0+ 7.30 Громолёты, вперёд! 16+ 8.25 Три кота 0+ 8.40 Драконы. Защитники Олуха 16+ 9.30, 2.00 СЕМЕЙНЫЙ БИЗНЕС 16+ 10.30, 0.25 Шоу Уральских пельменей 16+ 10.50 ХРОНИКИ РИДДИКА. ЧЕРНАЯ ДЫРА 16+ 13.00, 21.00 Телевизион- ный сериал МОЛОДЁЖКА 16+ 14.00 ВОСЬМИДЕСЯТЬЕ 16+ 16.30 ВОРОНИНЫ 16+ 22.00 ЗВЁЗДНЫЙ ПУТЬ 16+ 3.00 БУМЕРАНГ 16+ 5.10 Большая разница 12+ 6.10 Алиса знает, что делать! 16+ 6.40 Музыка на СТС 16+	7.25, 6.55 Телевизионный сериял НЕПРИГОДНЫЕ ДЛЯ СВИДАНИЯ 16+ 7.50 Телевизионный сериял САША + МАША. ЛУЧШЕЕ 16+ 8.00 Агенты-003 16+ 8.30 Телевизионный сериял ДЕФФЧОНКИ 16+ 10.00, 0.05 Реалити-шоу Дом-2 16+ 11.30 Дом-2. Остров любви 16+ 12.30 Телевизионный сериял ИНТЕРНЫ 16+ 21.00 Телевизионный сериял ФИЛФАК 16+ 22.00, 4.00 Художествен- ный фильм 8 ЛУЧШИХ СВИДАНИЙ 12+ 2.05 Художественный фильм ТОЛЬКО ОНА ЕДИНСТВЕННАЯ 16+ 6.00 Телевизионный сериял НАЙТИ МУЖА В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ 16+	6.30 Кулинарное шоу Джейми: обед за 30 минут 16+ 8.30, 1.00 6 кадров 16+ 9.10 Поделам несовершеннолетних 16+ 12.10 Давай разведемся! 16+ 15.10 Тест на отцовство 16+ 16.10 Телевизионный сериял ЖЕНСКИЙ ДОКТОР-2 16+ 18.00, 0.00 Беременные. После 16+ 19.00, 5.45 Свадебный размер 16+ 20.00 Телевизионный сериял БРАК ПО ЗАВЕЩАНИЮ 16+ 22.00 Телевизионный сериял НАПАРНИЦЫ 16+ 1.30 Художественный фильм НАЙТИ МУЖА В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ 16+	6.00, 7.00, 10.00, 18.00, 23.00, 1.00 Информаци- онная программа Сейчас 6.10, 7.10 Телевизионный сериял ДАЛЬНОБОЙЩИКИ-2 16+ 8.00 Утро на 5 10.25 Телевизионный сериял КАМЕНСКАЯ 16+ 18.30 Телевизионный сериял ДЕТЕКТИВЫ 16+ 20.00 Телевизионный сериял СЛЕД 16+ 23.25 Телевизионный сериял СЛЕДСТВИЕ ЛЮБВИ 16+ 1.30 Художественный фильм О ЧЕМ ГОВОРЯТ МУЖЧИНЫ 16+ 3.25 Телевизионный сериял ОСА 16+
6.00 Доброе утро 10.00, 13.00, 16.00, 1.10, 4.00 Информационная программа Новости 10.20, 5.15 Контрольная закупка 10.50 Жить здорово! 12+ 11.55 Модный приговор 13.15, 4.20 Наедине со всеми 16+ 14.20, 16.15 Время покажет 16+ 17.00 Мужское / Женское 16+ 18.00 Давай поженимся! 16+ 19.00 Первая Студия 16+ 21.00 Пусть говорят 16+ 22.00 Время 22.35 Телевизионный сериял ВЕЛИКАЯ 12+ 0.35 Вечерний Ургант 16+ 1.25 На ночь глядя 16+ 2.20, 4.05 Художествен- ный фильм ВЛИЯНИЕ ГАММА-ЛУЧЕЙ НА ЛУННЫЕ МАРГАРИТКИ 16+	6.00, 10.15 Утро России 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Информаци- онная программа Вести 10.55 О самом главном 12+ 12.40, 15.40, 18.20, 21.45 Местное время. Вести 12.55 Телевизионный сериял СКЛИФОСОВСКИЙ 12+ 15.55 Телевизионный сериял ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ 12+ 18.40 Прямой эфир 16+ 19.50 60 Минут 12+ 22.00 Телевизионный сериял ОПТИМИСТЫ 12+ 0.10 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+ 2.40 Телевизионный сериял В ЛЕСАХ И НА ГОРАХ 12+	6.00, 7.05 ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ 16+ 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 8.00 Деловое утро НТВ 12+ 10.00 МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД 16+ 11.20 ЛЕСНИК 16+ 13.00 Суд присяжных 16+ 14.25, 19.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие 15.00 Место встречи 17.30 Телевизионный сериял УЛИЦЫ РАЗБИ- Х ФОНАРЕЙ 16+ 20.40 Телевизионный сериял НАШЕ СЧАСТЛИ- ВОЕ ЗАВТРА 16+ 23.45 Итоги дня 0.15 ШЕФ 16+ 2.00 Место встречи 16+ 3.00 Место встречи 16+ 5.00 ЧАС ВОЛКОВА 16+	7.00 Зов джунглей 12+ 7.15 Смешарики 0+ 7.30 Громолёты, вперёд! 16+ 8.25 Три кота 0+ 8.40 Драконы. Защитники Олуха 16+ 9.30, 2.00 СЕМЕЙНЫЙ БИЗНЕС 16+ 10.30, 0.25 Шоу Уральских пельменей 16+ 10.50 ХРОНИКИ РИДДИКА. ЧЕРНАЯ ДЫРА 16+ 13.00, 21.00 Телевизион- ный сериал МОЛОДЁЖКА 16+ 14.00 ВОСЬМИДЕСЯТЬЕ 16+ 16.30 ВОРОНИНЫ 16+ 22.00 ЗВЁЗДНЫЙ ПУТЬ 16+ 3.00 БУМЕРАНГ 16+ 5.10 Большая разница 12+ 6.10 Алиса знает, что делать! 16+ 6.40 Музыка на СТС 16+	7.20, 6.55 Телевизионный сериял СУПЕРВЕСЁЛЫЙ ВЕЧЕР 16+ 7.45 САША + МАША. ЛУЧШЕЕ 16+ 8.00 Агенты-003 16+ 8.30 Телевизионный сериял ДЕФФЧОНКИ 16+ 10.00, 0.00 Реалити-шоу Дом-2 16+ 11.30 Дом-2. Остров любви 16+ 12.30 Телевизионный сериял ИНТЕРНЫ 16+ 21.00 Телевизионный сериял ФИЛФАК 16+ 22.00, 3.50 Художествен- ный фильм 30 СВИДАНИЙ 16+ 2.00 КАК ГРОМОМ ПОРАЖЕННЫЙ 12+ 5.40 ПОСЛЕДОВАТЕЛИ-2 16+ 6.30 Телевизионный сериял НЕПРИГОДНЫЕ ДЛЯ СВИДАНИЯ 16+	6.45, 8.30, 1.00 6 кадров 16+ 7.00 Кулинарное шоу Джейми: обед за 30 минут 16+ 9.10 По делам несовершеннолетних 16+ 12.10 Давай разведемся! 16+ 15.10 Тест на отцовство 16+ 16.10 Телевизионный сериял ЖЕНСКИЙ ДОКТОР-2 16+ 18.00, 0.00 Беременные. После 16+ 19.00, 5.20 Свадебный размер 16+ 20.00 Телевизионный сериял БРАК ПО ЗАВЕЩАНИЮ 16+ 22.00 Телевизионный сериял НАПАРНИЦЫ 16+ 1.30 Художественный фильм НАЙТИ МУЖА В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ 16+	6.00, 7.00, 10.00, 18.00, 23.00, 1.00 Сейчас 6.10, 7.10 Опасный Ленинград 16+ 8.00 Утро на 5 10.30, 3.30 РОБИНЗОН 16+ 18.30 ДЕТЕКТИВЫ 16+ 20.00 СЛЕД 16+ 23.25 СЛЕДСТВИЕ ЛЮБВИ 16+ 1.30 О ЧЕМ ЕЩЕ ГОВО- РЯТ МУЖЧИНЫ 1

ИГРА НА ВСЕ ВРЕМЕНА

Всё новое - это хорошо забытое старое. Этую простую житейскую мудрость можно отнести и к военно-патриотической игре "Зарница". Представители старшего поколения хорошо помнят массовую игру, воспитывающую юных граждан в духе патриотизма и взаимовыручки. Кроме того, это еще возможность хорошо, интересно и с пользой провести время, что в очередной раз доказали участники районной военно-патриотической игры, прошедшей 18 апреля на базе Большенагаттинской средней школы.

Здесь собрались юнармейцы из 14 школ. По традиции "Зарница" началась с построения команд на плацу. С первого взгляда было видно, что в этом году подготовились ребята к игре основательно - практически все были в военной форме и выглядели настоящими солдатами - защитниками Отечества.

Игра включает в себя разнообразные испытания и конкурсы, которые развивают умение ориентироваться в боевых условиях, волевые и физические качества сильных, ловких, бесстрашных ребят, учат действовать в экстремальных ситуациях. К тому же, это хорошая подготовка к будущей службе, ориентир в разных жизненных обстоятельствах. Примечательно, что нравится игра и девочкам. Они тоже принимают в ней активное участие.

Приветствовали участников со звания начальник отдела образования, ветеран боевых действий в Афганистане Н.Н. Левендерев, начальник военного комиссариата В.Ю. Золотнов, директор Большенагаттинской средней школы С.В. Раев. Открытии "Зарницы" объявил руководитель районного методообъединения преподавателей-организаторов ОБЖ С.М. Разенков. Последовательного построения

команды получили маршрутные листы.

Первый конкурс, который ждал ребят, - строевая подготовка. Должив о готовности, дружно печатая шаг, юнармейцы продемонстрировали свое умение ходить строем. К этому испытанию, известно, ребятам долго и старательно готовились. Слаженность выполнения команд, форма и внешний вид, выбор патриотической песни - все



15 апреля в Областном дворце творчества детей и молодежи по инициативе ОГКУ "Центр патриотического воспитания Ульяновской области и подготовки молодежи к военной службе", членов штаба регионального Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения "Юнармия" был организован и проведен первый областной слет Ульяновского регионального детско-юношеского военно-патриотического общественного движения "Юнармия".

СЛЕТ "ЮНАРМИИ"

В фойе Дворца были развернуты интерактивные площадки:

- выставка поискового движения "Набат";
- разборка-сборка автомата Калашникова;
- стрельба из автомата Калашникова в электронном тире.

В работе слета приняли участие Губернатор Ульяновской области С.И. Морозов, первый заместитель Председателя Правительства Ульяновской области Е.В. Уба, директор Департамента дополнительного образования, воспитания и молодежной политики Министерства образования и науки Ульяновской области О.В. Солнцева, члены регионального штаба Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения "Юнармия". Приглашены были отряды регионального отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения "Юнармия" - всего 12 отрядов из разных общерегиональных организаций области. Приглашение получили и юнармейцы военно-патриотического клуба "Щит" Большенагаттинской средней школы - это высокая, заслуженная часть представлять Цильнинский район на первомрегиональном слете детско-юношеского военно-патриотического общественного движения "Юнармия". И не к лицу было цильнинским юнармейцам подвести земляков, школу, родителей. И ребята старались - доверие оправдали. Юнармейцы клуба "Щит" показали приемы рукопашного боя в



приближенных к боевым условиям и приемы обращения с карабинами. Выступление наших ребят присутствующие дали высокую оценку. А это надо было заслужить трудом, стараниями. Юнармейцев "Щита" все получилось зрелищно, эмоционально, ярко. У России, значит, есть и всегда будет крепкая защита!

В аудитории Дворца прошло заседание членов регионального штаба, где состоялся отбор делегатов для участия на втором Всероссийском слете детско-юношеского военно-патриотического общественного движения "Юнармия". Из 12 юнармейских отрядов нужно было выбрать самых достойных юнармейцев из лучших объединений юнармейцев области. В число четырех юнармейцев, delegirovannых на второй слет в столицу нашей Родины Москву, по решению комиссии вошел юнармеец из клуба "Щит" Большенагаттинской школы, учащийся 10 класса Евгений Старостин. Это особая миссия и особая честь представлять на патриотическом Всероссийском форуме "Юнармия" наш район!

Слет открыл выносом Государственного Флага Российской Федерации, флага "Юнармии" и исполнением Гимна Российской Федерации. Приветствовали участников слета Губернатор Ульяновской области С.И. Морозов, командир 31 Отдельной десантно-штурмовой бригады гвардии полковник Д.С. Овчаров. Они и вручи-

ли путевки и памятные книги об истории Отечества юнармейцам, выбранным на второй слет Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения "Юнармия". В ходе работы слета в ряды движения "Юнармия" приняты были 34 юных члена из разных мест региона. Новые юнармейцы тут же на сцене дали торжественную клятву членов движения "Юнармия". Ребята с вступлением в ряды "Юнармии" поздравил начальник штаба регионального отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения "Юнармия" В.Ю. Почтарев.

Участники слета возложили цветы к Вечному огню. Была организована экскурсия в областной краеведческий музей имени И.А. Goncharova.

Праздничное настроение участникам слета и всем присутствующим подарил государственный духовой оркестр "Держава".

Перелистана еще одна страница

истории еще совсем юного по времени создания и по возрасту членов детско-юношеского военно-патриотического общественного движения "Юнармия".

Сергей Разенков, преподаватель-организатор ОБЖ, руководитель военно-патриотического клуба "Щит" Большенагаттинской средней школы.



демонстрировали они в конкурсе снайперов.

Не на один час затянулась "Зарница", но время летело незаметно. И вот результаты подведены. Команды вновь выстроились на плацу, и члены оргкомитета объявили результаты. Грамоты вручили участникам, показавшим лучшие результаты в личном зачете - это Рамиль Камальдинов (подтягивание) из Мокробургинской школы, Анастасия Шарайкина (отжимание) и Даниил Чатта (бег на 60 метров) из Староалгашинской школы, Анастасия Алякина (бег на 60 метров) из Нижнетимирсянской школы, Айрат Яфизов и Анжелика Левина (стрельба) из Большенагаттинской школы.

Лидия Романова.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ! УВАЖАЕМЫЕ БЛАГОТВОРИТЕЛИ!

С 6 апреля по 6 мая 2017 года проводится БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ МАРАФОН "ЦИЛЬНИНСКИЙ РАЙОН - ТЕРРИТОРИЯ ДОБРЫХ ДЕЛ". Все средства, собранные в ходе марафона, будут направлены детям, страдающим тяжелыми заболеваниями, детям и гражданам района, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

В рамках этого марафона Молодежным советом при Главе муниципального образования "Цильнинский район" проводится общественная акция по сбору подарков для игровой комнаты Гематологического отделения Ульяновской областной детской клинической больницы им. Ю.Ф. Горячева, где лечатся дети с онкологическими заболеваниями и другими заболеваниями крови. Приглашаем вас не только подать игрушки, но и принять посильное участие в других мероприятиях, чтобы отвлечь детей от тяжелого лечения, поддержать их морально и зарядить позитивом.

Инициатором данной акции являются представители ОМС при Главе МО "Цильнинский район" и волонтерский центр "Доброродя", а также представители

Российского Союза Молодежи Цильнинского района и города Димитровграда.

В акции может принять участие каждый желающий, который может сделать игрушку собственноручно, либо приобрести ее. Внимание: существуют ограничения! Не принимаются мягкие игрушки и игрушки, трудно поддающиеся чистке и дезинфекции, что, по рекомендации медиков, противопоказано находиться рядом с такими детьми.

Сбор игрушек продлится до 6 мая 2017 года. Телефон для справок 8-927-980-21-62.

Марат Замалиев, председатель Общественного молодежного Совета при Главе МО "Цильнинский район".



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С днем рождения поздравляем Анастасию Николаевну Сюмму (Ст. Алагаш).

Желааем мы тебе,
Чтоб жизнь дарила нежность и тепло,
Была бы ты на свете всех милей,
И просто, чтоб во всем всегда везло!
Будь радостной, всегда красивой,
Всегда желанной, дорогой,
Всегда приветливой и доброй,
Всегда веселой и простой.

Любящие тебя мама, папа.

Поздравляем с юбилейным днем рождения Зинаиду Николаевну Мердееву (Б. Чагаткино).

Прекрасный, торжественный день - юбилей!

Цветы, поздравления, улыбки друзей! День искренних, теплых, волнивших слов... От щедрых признаний на сердце тепло. Желааем тебе долгих и радостных лет! Успехов блестящих и ярких побед, Веселая, добра, изобилия в доме, Любви и здоровья, удачи во всем! Семьи Петровых и Митрофановых.

Коллектив СПК "Човотимерсянский" поздравляет Рушанию Феткулловну Шамишину с юбилеем.

В этот день юбилейный, прекрасный, Мы хотим от души пожелать Много радости, долгих лет жизни. Огорчений и горя не знать. Пусть будет жизнь у Вас счастливой, Без печали и без бед, И чтоб здоровья Вам хватило, Как шиншины, на сотню лет!

Поздравляем с юбилеем Рушанию Феткулловну Шамишину (Чов. Тимерсана).

Пусть юбилей несет лишь счастье, Чি капли грусти, ни одной слезы, Душевного богатства и здоровья Желааем мы от всей души. Желаешь радости и счастья, Здоровья крепкого щадите, Желаешь счастья и простоты - Прожить подольше на Земле. Бывшие коллеги.

Коллектив СПК "Човотимерсянский" поздравляет Фариду Чурхаметовну Абдулхабибу с юбилеем.

Желаешь Вам покоя, счастья и уюта, Достатка в доле и тепла, И чтобы беды и болезни Вас не коснулись никогда. Пусть будет жизнь всегда такой: Чтоб годы шли, а Вы их не считали, Всё вспомнили душой И никогда бы горько не вздыхали.

Коллектив СПК "Човотимерсянский" поздравляет Ирека Равиловича Чурхаметова с юбилеем.

Кипит работа повседневно, Что вот среди обычных дней Вдруг наступает день рождения. Чудесный праздник - юбилей! Хотели Вам пожелать удачи, Успеха в жизни, ярких дел. Чтоб Вы с ульбкой - не иначе, Встречали каждый новый день!

С юбилейным днем рождения поздравляем Андрея Александровича Пономарева (Ст. Алагаш).

Здоровым будь и удачлив без меры! Желаешь тебе успехов, светлой веры, И пусть тебе путеводная звезда Жизнь освещает ярко и всегда Пусть жизнь твоя текёт без огорчений,

Чеся с собою ласку, радость, свет.

Мы хотим поздравить с днем рождения

И счастья пожелать на много лет!

Семьи Пальчиковых и Сюммы.

Поздравляем с юбилеем Галину Николаевну Козлову (Богданкино).

Дорогая Галина! Пусть всегда будет все хорошо, И в делах - лишь успех и удача, Я желаю тебе всей душой, Чтоб всю жизнь только так, не иначе! И о чем лишь когда-то мечталось, Исполнится пусть день за день, Чеизменной останется радость В каждом слове и взгляде твоем!

Крестная (Ср. Тимерсана).

Поздравляем с юбилейным днем рождения любимого сына Петра Николаевича Лапшина (Ср. Тимерсана).

Пусть поздравлений будет много, Что самые сердечные - от нас. Челси, любви, поздравляем! И от души тебе желаешь: Пусть полной чашей будет дом И все, что хочется, в придану. Чеутомимости во всем. Здоровья, счастья и удачи!

Месть и теща.

Поздравляем с юбилейным днем рождения Петра Николаевича Лапшина (Ср. Тимерсана).

С юбилеем мы тебя поздравляем И сегодня, в особенный день, От души мы тебе желаём Уважения близких людей. Счастья, мира, улыбок, здоровья, Че грушить никогда, никогда, Пусть добро в твои двери приходит, Стороной обходит беда.

Сергей, Марина, Маша Блюдины, Катя, Антон и Алиса Китаевы (г. Ульяновск).

Поздравляем с юбилеем Петра Николаевича Лапшина (Ср. Тимерсана).

Молодость твоя пусть не уйдет. А вместе с ней - любовь и доброта, Пусть вечный в доме твоем будут Покой и счастье, мир и теплота. Желаешь дружно в юбилей Мира на земле, Хлеба-соли на столе, Желаешь мудрости, удачи Здоровья, счастья и любви, Желаешь все, что есть на свете. Всего, чего хотел бы ты.

Николай Осипович и Зинаида Андреевна Оброкова (г. Ульяновск).

С юбилейным днем рождения поздравляем Петра Николаевича Лапшина (Ср. Тимерсана).

Тебя мы ценим просто бесконечно За то, что к нам относишься сердечно.

С теплом, с заботой, с вечным пониманием.

Что радуешь всегда своим винищением! Желаешь тебе множество прекрасных,

Отличных дней, наполненных лишь счастьем.

Огромной радостью, успехами, удачей, Да будет так, не может быть иначе!

Любящие тебя жена, дочь Лариса, зять Юрий, внук Матвей.

Поздравляем с юбилеем Петра Николаевича Лапшина (Ср. Тимерсана).

С юбилеем поздравляем и желаю, в основном,

Чтоб здоровье твоё было крепким ныне и потом.

Чтоб успешно шла работа и сбывались все мечты.

Чтоб житейские заботы не спирали красоты!

Всё, что светлое есть и большое в судьбе.

Мы от чистого сердца желаешь тебе!

Папа, мама, братья Владимир, Сергей, сестры Татьяна, Людмила и наши семьи.

С юбилейным днем рождения поздравляем Рузию Минсентовну Гафурову (Чов. Тимерсана).

Чаши пожелания, наши поздравления, Как букет плениительных, ароматных роз.

Радости и счастья, сил и вдохновения,

Чтоб тебе удачу каждый день принес.

Честностью, любовью пусть душа наполняется

И от сердца чистого сбудутся слова.

Пусть хороши и праздники юбилей запомнятся

И начнется в жизни новая глава!

Племянница Гульнара

и моя семья.

С днем рождения поздравляем Ольгу Олеговну Рахманову (М. Чагаткино).

Пусть яркой будет жизнь, как лето!

Успешных теплых, ясных дней.

Удачи, радости и света

И верных, искренних друзей!

Быть настроении прекрасном,

Жить в окружении цветов.

Пусть в день рождения согреют счастье,

Улыбки, нежность и любовь!

Бабушки и братик Витя.

С юбилейным днем рождения поздравляем Раису Васильевну Дьяконову (В. Тимерсана).

Пусть будет добрым каждый час,

Прекрасным - настроение!

Пусть повторятся много раз Счастливые мгновения!

Пусть всегда под счастливой звездой

Тебя судьба по дороге ведет.

В душе пусть полноводной рекою Жизнь спокойно и мирно текла.

Семьи Кашкаровых,

Михаила, Читюновых,

Молофеевых, Сайгушевых,

Дьяконовых, Миртановых.

Поздравляем с юбилеем маминою Раису Васильевну Дьяконову (В. Тимерсана).

Делом или добрым словом Помогаешь всем во всем, Пожелашь мы здоровья, Счастья и удачи в доме! Оставайся ты, как прежде, щедрой, доброй, молодой, Умной, яркой, нежной И отзывающейся таковой.

Сын Евгений, сноха Дарья, внук Тимофей.

С юбилеем поздравляем любимицу малочку Раису Васильевну Дьяконову (В. Тимерсана).

Пусть счастье всегда будет в сердце твоем!

И нежностью светится взгляд.

Семейным уютом согрет будет дом,

Где ласка и чуткость царят!

Дружбы, радостью каждого дня

Вся жизнь твоя будет полна,

Исполнится пусть все мечты у тебя,

Удача, любви и тепла!

Дочь Татьяна, внук Арсений.

Поздравляю любимицу жену Раису Васильевну Дьяконову (В. Тимерсана) с юбилейным днем рождения.

Мы дала мне возможность любить,

Часлаясь теплом очага

И поэтому мне больше всех

Что огромной земле дорога!

Мы близки и друг другу нужны,

Словно воздух, вода и вода,

Улыбайся, живи много лет,

Будь здоров, моя дорогая, всегда!

Любящий муж.

С 35-летием и совместной жизни поздравляем Леонида Александровича и Юю Константиновну Фадеевых (В. Тимерсана), а Леонида Александровича еще с юбилеем.

Символ вашей свадьбы - скатерть полотняная,

Олицетворяет мир и достопрекрасное в семье

35 годков назад обет друг другу дали

И с тех пор идет по одной тропе.

Пусть не пугают вас житейские вьюги,

Пусть будет солнечной погоды жизни всегда,

Пусть вас радуют дети и внуки,

Пусть приятные сюрпризы преподносит судьба.

Посаженная мама Раиса

и моя семья.

С юбилеем поздравляем Владимира Михайловича Киселева (Ст. Ачинского).

Здоровья, счастья тебе, родной,

Пусть всегда будет все хорошо

И в делах - лишь успех и удача,

Мы желаешь тебе всей душой,

Чтоб всю жизнь только так, не иначе.

И о чем лишь когда-то мечталось,

Исполняется пусть день за днем,

Чеизменной останется радость

В каждом слове и взгляде твоем.

Жена, дети, внуки.

Коллектив Степнованенской средней школы поздравляет технического работника Владимира Михайловича Киселева с юбилеем.

Пусть эта замечательная дата

Подарила радость и улыбку света.

Желаешь мы всего, чем жизнь богата -

Добра, здоровья, счастья, долгих лет.

И впереди пусть счастья будет много,

И жизни будет радостной дорогой!

С юбилейным днем рождения поздравляем Зинаиду Николаевну Митрофонову (В. Чагаткино).

Пятница, 28 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
6.00 Доброе утро 10.00, 13.00, 16.00 Новости 10.20 Контрольная закупка 10.50 Жить здорово! ¹²⁺ 11.55 Модный приговор 13.15 Наедине со всеми ¹⁶⁺ 14.20, 16.15 Время покажет ¹⁶⁺ 17.00 Мужское / Женское ¹⁶⁺ 18.00 Жди меня 19.00 Новости с субтитрами 19.45 Человек из закон ¹⁶⁺ 20.50 Поле чудес ¹⁶⁺ 22.00 Время 22.30 Голос. Дети. Финал 0.45 Вечерний Ургант ¹⁶⁺ 1.30 Фарго. Новый сезон ¹⁶⁺ 2.35 Концерт Мадонны кат ¹⁶⁺ 4.50 Художественный фильм ИСЧЕЗАЮЩАЯ ТОЧКА ¹⁶⁺	6.00, 10.15 Информационная программа Утро России 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Информационная программа Вести 10.55 О самом главном ¹²⁺ 12.40, 15.40, 18.20, 21.45 Местное время. Вести 12.55 Телевизионный сериал СКЛИФОСОВСКИЙ ¹²⁺ 15.55 Телевизионный сериал ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ ¹²⁺ 18.40 Прямой эфир ¹⁶⁺ 19.50 60 Минут ¹²⁺ 22.00 Телевизионный сериал ОПТИМИСТЫ ¹²⁺ 1.00 Художественный фильм ТЕРРОР ЛЮБОВЬЮ ¹²⁺	6.00, 7.05 ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ ¹⁶⁺ 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 8.00 Деловое утро НТВ ¹²⁺ 10.00 МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД ¹⁶⁺ 11.20 ЛЕСНИК ¹⁶⁺ 13.00 Суд присяжных ¹⁶⁺ 14.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие 15.00 Место встречи 17.30 УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ ¹⁶⁺ 19.30 ЧП. Расследование ¹⁶⁺ 20.40 НАШЕ СЧАСТЛИВОЕ ЗАВТРА ¹⁶⁺ 0.40 Старик, пых-пых и море ¹²⁺ 1.30 Мы и наука. Наука и мы ¹²⁺ 2.30 Место встречи ¹⁶⁺ 4.25 Авиаторы ¹²⁺ 5.00 ЧАС ВОЛКОВА ¹⁶⁺	7.00 Зов джунглей ¹²⁺ 7.15 Смешарики ⁰⁺ 7.30 Громолёты, вперёд! ¹⁶⁺ 8.25 Мультсериал Три кота ⁰⁺ 8.40 Мультсериал Драконы. Защитники Олуха ⁵⁺ 9.30 СЕМЕЙНЫЙ БИЗНЕС ¹⁶⁺ 10.30 СТАРТРЕК. ВОЗМЕЗДИЕ ¹²⁺ 13.00 МОЛОДЕЖКА ¹⁶⁺ 14.00 Телевизионный сериал ВОСЬМИДЕСЯТЬЕ ¹⁶⁺ 16.30 ВОРОНИНЫ ¹⁶⁺ 20.00 Шоу Уральских пельменей ¹⁶⁺ 22.00 ПЯТЫЙ ЭЛЕМЕНТ ¹²⁺ 0.30 ХАННА ¹⁶⁺ 2.35 ДУБЛЕР ¹⁶⁺ 4.15 ЧЕГО ХОТЯТ ЖЕНЩИНЫ? ¹⁶⁺ 6.40 Музыка на СТС ¹⁶⁺	7.10, 6.25 Телевизионный сериал САША + МАША ¹⁶⁺ 8.00 Агенты-003 ¹⁶⁺ 8.30 ДЕФФЧОНКИ ¹⁶⁺ 10.00, 0.00 Реалити-шоу Дом-2 ¹⁶⁺ 11.30 Дом-2. Остров любви ¹⁶⁺ 12.30 ИНТЕРНЫ ¹⁶⁺ 21.00 Импровизация ¹⁶⁺ 22.00 Комеди Клаб ¹⁶⁺ 23.00 Открытый микрофон ¹⁶⁺ 2.00 Такое кино! ¹⁶⁺ 2.30 СТРАСТИ ДОН ЖУАНА ¹⁸⁺ 4.15 СУПЕРВЕСЕЛЬЯ ВЕЧЕР ¹⁶⁺ 4.40 СЕЛФИ ¹⁶⁺ 5.10 УБИЙСТВО ПЕРВОЙ СТЕПЕНИ ¹⁶⁺ 5.55 НИЖНИЙ ЭТАЖ ¹²⁺	6.30 Кулинарное шоу Джейми: обед за 30 минут ¹⁶⁺ 7.00 Кулинарное шоу Джейми: Обед за 15 минут ¹⁶⁺ 8.30, 0.55 6 кадров ¹⁶⁺ 9.00 По делам несовершеннолетних ¹⁶⁺ 10.00 Телевизионный сериал НИНА ¹⁶⁺ 18.00 Беременные. После ¹⁶⁺ 19.00 Свадебный размер ¹⁶⁺ 20.00, 3.25 Телевизионный сериал БРАК ПО ЗАВЕЩАНИЮ ¹⁶⁺ 23.55 Документальный сериал Астрология. Тайные знаки ¹⁶⁺ 1.30 Художественный фильм ЛЮБИМЫЙ ПО НАЙМУ ¹⁶⁺	6.00, 7.00, 10.00, 18.00 Сейчас 6.10, 7.10 РОБИНЗОН ¹⁶⁺ Действие фильма начинается в 1985 году. Сашка Robertson, Лешка Балунов и Вовка Титов живут в маленьком северном городе и мечтают о карьере офицера ВМФ. Их отцы служат на подводной лодке К-963. Экипаж К-963 уходит на секретное задание в район учений НАТО, обнаружить и записать акустический портрет новейшей, практически бесшумной американской подводной лодки. А мальчики попадают в смертельную ловушку на заброшенном заводе.
20.50 Поле чудес ¹⁶⁺ 22.00 Время 22.30 Голос. Дети. Финал 0.45 Вечерний Ургант ¹⁶⁺ 1.30 Фарго. Новый сезон ¹⁶⁺ 2.35 Концерт Мадонны кат ¹⁶⁺ 4.50 Художественный фильм ИСЧЕЗАЮЩАЯ ТОЧКА ¹⁶⁺	19.50 60 Минут ¹²⁺ 22.00 Телевизионный сериал ОПТИМИСТЫ ¹²⁺ 1.00 Художественный фильм ТЕРРОР ЛЮБОВЬЮ ¹²⁺	19.30 ЧП. Расследование ¹⁶⁺ 20.40 НАШЕ СЧАСТЛИВОЕ ЗАВТРА ¹⁶⁺ 0.40 Старик, пых-пых и море ¹²⁺ 1.30 Мы и наука. Наука и мы ¹²⁺ 2.30 Место встречи ¹⁶⁺ 4.25 Авиаторы ¹²⁺ 5.00 ЧАС ВОЛКОВА ¹⁶⁺	19.30 ЧП. Расследование ¹⁶⁺ 20.40 НАШЕ СЧАСТЛИВОЕ ЗАВТРА ¹⁶⁺ 0.40 Старик, пых-пых и море ¹²⁺ 1.30 Мы и наука. Наука и мы ¹²⁺ 2.30 Место встречи ¹⁶⁺ 4.25 Авиаторы ¹²⁺ 5.00 ЧАС ВОЛКОВА ¹⁶⁺	7.00 Я - ЗОМБИ ¹⁶⁺ 8.00 ДЕФФЧОНКИ ¹⁶⁺ 10.00 Агенты-003 ¹⁶⁺ 10.30, 0.00 Реалити-шоу Дом-2 ¹⁶⁺ 11.30 Дом-2. Остров любви ¹⁶⁺ 12.30 Школа ремонта ¹²⁺ 13.30, 20.00 Экстрасены ведут расследование ¹⁶⁺ 15.00 ФИЛФАК ¹⁶⁺ 17.30 КОМАНДА "А" ¹⁶⁺ 22.30 Холостяк ¹⁶⁺ 2.00 Художественный фильм ЧЁРНЫЙ ЛЕБЕДЬ ¹⁶⁺ 4.05 СУПЕРВЕСЕЛЬЯ ВЕЧЕР ¹⁶⁺ 4.35 СЕЛФИ ¹⁶⁺ 5.00 УБИЙСТВО ПЕРВОЙ СТЕПЕНИ ¹⁶⁺ 5.55 НИЖНИЙ ЭТАЖ ¹²⁺	6.30 Кулинарное шоу Джейми: Обед за 15 минут ¹⁶⁺ 8.30 Художественный фильм ВОКЗАЛ ДЛЯ ДВОИХ ¹⁶⁺ 11.15 Телевизионный сериал ЛЮБИТЬ И НЕНАВИДЕТЬ ¹⁶⁺ 15.05 Художественный фильм ВРЕМЯ ДЛЯ ДВОИХ ¹⁶⁺ 19.00 Свадебный размер ¹⁶⁺ 20.00 Телевизионный сериал ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ ВЕК. ИМПЕРИЯ КЕСЕМ ¹⁶⁺ 0.00 Документальный сериал Астрология. Тайные знаки ¹⁶⁺ 1.00 6 кадров ¹⁶⁺ 1.30 Художественный фильм ЛЮБОВЬ ПОД НАДЗОРОМ ¹⁶⁺ 3.25 Телевизионный сериал БРАК ПО ЗАВЕЩАНИЮ ¹⁶⁺	6.00 Мультиликационные фильмы ⁰⁺ 10.00 Информационная программа Сейчас 10.15 Телевизионный сериал СЛЕД ¹⁶⁺ 1.10 Телевизионный сериал АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ¹⁶⁺ Леха Николаев - агент национальной безопасности. Ему поручают самые сложные и рискованные дела, он почти всегда работает один, без прикрытия, рассчитывая только на собственные силы и небольшую долю везения.
22.20 Среда в вечером ¹⁶⁺ 0.00 Прокекторперис-хиптон ¹⁶⁺ 0.35 АНТИГАНГ ¹⁶⁺ 2.15 ПРЕДАННЫЙ САДОВНИК ¹⁶⁺	1.30 Пятерка ¹⁶⁺ 2.30 Субботний вечер ¹⁶⁺ 22.00 Художественный фильм КАЛЕЙДОСКОП СУДЬБЫ ¹²⁺ 1.50 Художественный фильм КЛУБНИЧНЫЙ РАЙ ¹²⁺	1.30 Пятерка ¹⁶⁺ 2.30 Субботний вечер ¹⁶⁺ 22.00 Художественный фильм КАЛЕЙДОСКОП СУДЬБЫ ¹²⁺ 1.50 Художественный фильм КЛУБНИЧНЫЙ РАЙ ¹²⁺	1.30 Пятерка ¹⁶⁺ 2.30 Субботний вечер ¹⁶⁺ 22.00 Художественный фильм КАЛЕЙДОСКОП СУДЬБЫ ¹²⁺ 1.50 Художественный фильм КЛУБНИЧНЫЙ РАЙ ¹²⁺	7.00 Я - ЗОМБИ ¹⁶⁺ 8.00 ДЕФФЧОНКИ ¹⁶⁺ 10.00 Агенты-003 ¹⁶⁺ 10.30, 0.00 Реалити-шоу Дом-2 ¹⁶⁺ 11.30 Дом-2. Остров любви ¹⁶⁺ 12.30 Школа ремонта ¹²⁺ 13.30, 20.00 Экстрасены ведут расследование ¹⁶⁺ 15.00 ФИЛФАК ¹⁶⁺ 17.30 КОМАНДА "А" ¹⁶⁺ 22.30 Холостяк ¹⁶⁺ 2.00 Художественный фильм ЧЁРНЫЙ ЛЕБЕДЬ ¹⁶⁺ 4.05 СУПЕРВЕСЕЛЬЯ ВЕЧЕР ¹⁶⁺ 4.35 СЕЛФИ ¹⁶⁺ 5.00 УБИЙСТВО ПЕРВОЙ СТЕПЕНИ ¹⁶⁺ 5.55 НИЖНИЙ ЭТАЖ ¹²⁺	6.30 Кулинарное шоу Джейми: Обед за 15 минут ¹⁶⁺ 8.30 Художественный фильм ВОКЗАЛ ДЛЯ ДВОИХ ¹⁶⁺ 11.15 Телевизионный сериал ЛЮБИТЬ И НЕНАВИДЕТЬ ¹⁶⁺ 15.05 Художественный фильм ВРЕМЯ ДЛЯ ДВОИХ ¹⁶⁺ 19.00 Свадебный размер ¹⁶⁺ 20.00 Телевизионный сериал ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ ВЕК. ИМПЕРИЯ КЕСЕМ ¹⁶⁺ 0.00 Документальный сериал Астрология. Тайные знаки ¹⁶⁺ 1.00 6 кадров ¹⁶⁺ 1.30 Художественный фильм ЛЮБОВЬ ПОД НАДЗОРОМ ¹⁶⁺ 3.25 Телевизионный сериал БРАК ПО ЗАВЕЩАНИЮ ¹⁶⁺	6.00 Мультиликационные фильмы ⁰⁺ 10.00 Информационная программа Сейчас 10.15 Телевизионный сериал СЛЕД ¹⁶⁺ 1.10 Телевизионный сериал АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ¹⁶⁺ Леха Николаев - агент национальной безопасности. Ему поручают самые сложные и рискованные дела, он почти всегда работает один, без прикрытия, рассчитывая только на собственные силы и небольшую долю везения.

Суббота, 29 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
7.00, 11.00, 13.00 Новости 7.10 НЕОКОНЧЕННАЯ ПОВЕСТЬ 9.00 Играй, гармонь любимая! 9.45 Смешарики. Новые приключения 10.00 Умницы и умники ¹²⁺ 10.45 Слово пастиря 11.15 К юбилею Е. Моргунова. Это вам не лезгинка ¹²⁺ 12.20 Смак ¹²⁺ 13.10 Идеальный ремонт 14.10 Вокруг смеха 15.50 Голос. Дети. На самой высокой ноте 16.45 Голос. Дети 19.00 Новости с субтитрами 19.15 Кто хочет стать миллионером? 20.10 Минута славы. Финал 22.00 Время 22.20 Сегодня вечером ¹⁶⁺ 0.00 Прокекторперис-хиптон ¹⁶⁺ 0.35 АНТИГАНГ ¹⁶⁺ 2.15 ПРЕДАННЫЙ САДОВНИК ¹⁶⁺	6.15 Телевизионный сериал НЕ ПАРА ¹²⁺ 8.10 Живые истории 9.00, 12.20 Местное время. Вести 9.20 Россия. Местное время ¹²⁺ 10.20 Сток одному 11.10 Пятерка на одного 12.00, 15.00, 21.00 Вести 12.40 Измайловский парк ¹⁶⁺ 15.20 Художественный фильм НЕВЕЗУЧАЯ ¹²⁺ 17.20 Золотоноши 19.00 Субботний вечер 22.00 Художественный фильм КАЛЕЙДОСКОП СУДЬБЫ ¹²⁺ 1.50 Художественный фильм КЛУБНИЧНЫЙ РАЙ ¹²⁺	6.00 Их нравы ⁰⁺ 6.40 Звезды сошлись ¹⁶⁺ 8.25 Смотр ⁰⁺ 9.00, 11.00, 17.00 Сегодня 9.20 Устами младенца 10.00 Готовим ⁰⁺ 10.25 Умный дом ⁰⁺ 11.20 Главная дорога ¹⁶⁺ 12.00 Еда живая и мёртвая ¹²⁺ 13.00 Квартирный вопрос ⁰⁺ 14.05 Двойные стандарты. Тут вам не там! ¹²⁺ 15.05 Битва шефов ¹²⁺ 16.05 Своя игра ⁰⁺ 17.20 Однажды... ¹⁶⁺ 18.00 Секрет на миллион ¹⁶⁺ 20.00 Центральное телевидение 21.00 Ты супер! ¹⁶⁺ 23.30 Ты не повериши! ¹⁶⁺ 0.35 Top Disco Pop ¹²⁺ 2.25 Филипп Киркоров. Моя исповедь ¹⁶⁺ 3.20 ОТПУСК ¹⁶⁺ 5.05 ЧАС ВОЛКОВА ¹⁶⁺	7.00 Зов джунглей ¹²⁺ 7.20, 10.00 Смешарики ⁰⁺ 7.35 Алиса знает, что делает! ¹⁶⁺ 8.40 Драконы. Защитники Олуха ⁵⁺ 9.05 Да здравствует король Джулиан! ⁶⁺ 10.15 Три кота ⁰⁺ 10.30 Мистер и миссис Z ¹²⁺ 11.00, 17.00 Шоу Уральских пельменей ¹⁶⁺ 12.00 Перезагрузка ¹⁶⁺ 13.00 Импровизация ¹⁶⁺ 14.00 Открытый микрофон ¹⁶⁺ 15.00 Однажды в России. Лучшее ¹⁶⁺ 15.45 КОМАНДА "А" ¹⁶⁺ 18.00 СУМАСШЕДШАЯ ЕЗДА ¹⁶⁺ 20.00 Комеди Клаб ¹⁶⁺ 21.00 Где логика? ¹⁶⁺ 22.00 Однажды в России ¹⁶⁺ 23.00 Концерт Иван Абрамов ¹⁶⁺ 2.00 Не спать! ¹⁶⁺ 3.00 ЯВЛЕНИЕ ¹⁶⁺ 4.40 СУПЕРВЕСЕЛЬЯ ВЕЧЕР ¹⁶⁺ 5.10 СЕЛФИ ¹⁶⁺ 5.35 УБИЙСТВО ПЕРВОЙ СТЕПЕНИ ¹⁶⁺ 6.25 НИЖНИЙ ЭТАЖ ¹²⁺	7.00 Я - ЗОМБИ ¹⁶⁺ 8.00 ДЕФФЧОНКИ ¹⁶⁺ 10.00 Агенты-003 ¹⁶		

В 17 номере за 14 апреля "Цильнинских Новостей" в статье "Сердца распахнуты добрю" рассказывалось о проходящем в районе благотворительном марафоне "Твори добро". Сострадательные к чужой боли цильнинцы разных возрастов и разных профессий, рядовые граждане в тот день, 6 апреля, сделали в числе первых пожертвования в адрес нуждающихся в помощи.

НЕ ОСКУДЕЕТ РУКА ДАЮЩЕГО...

Открыли счет благотворительной акции Глава района Х. В. Рамазанов, куратор от Правительства Ульяновской области Ж. Г. Назарова, настоятель Большенагаткинского храма протоиерей Ростислав Присяжнюк. Их начинание поддержали другие. Марафон - не мероприятие одного дня. Он продолжается - пожертвования поступают. В списке пропавших руку помощи страждущим все новые имена. Газета, как и обещала, и в этом номере называет благотворителей. В том числе В.Н. Хайруллов, В.А. Тигров, Г.Г. Матук, Н.П. Матук, С.А. Санатуллина, Т.Ф. Аввакумова, Л.Н. Панкова, Л.П. Киски, Л.П. Симонеева, З.В. Курмышова, управление муниципальным имуществом и по земельным отношениям (А.С. Малкин), управление делами администрации МО "Цильнинский район" (В.А. Княров), члены координационного Совета при Главе района. Не остался в стороне от благотворительности и коллектив редакции "Цильнинские Новости" (главный редактор Н.З. Шмараткина).

Марафон соответствует району - ра-

стет список благотворителей, растет сумма пожертвований. Для тех, кто готов пролить руку поддержки страждущим, повторяю здесь банковские реквизиты, по которым можно сделать пожертвование: получатель - УФК по Ульяновской области (муниципальное учреждение финансового управления администрации муниципального образования "Цильнинский район" Ульяновской области, л/с 04683113890); ИНН 7322003256, КПП 732201001, Счет №: 4010181010000010003, Банк получателя ОТДЕЛЕНИЕ УЛЬЯНОВСК Г.УЛЬЯНОВСК, БИК 047308001, КБК 54411705050050000180, ОКТМО 73654000, назначение платежа: благотворительные средства на проведение марафона "Твори добро".

Также можно лично обратиться в Департамент соцзащиты по адресу: Б.Нагаткино, ул. Советская, д. 18.

Эти слова уже прозвучали ранее, но мы повторим их и теперь: да не оскудеет рука дающего, ибо добро доброму и возвращается к тому, кого милосердие и сострадание к бедам и проблемам других.

Зинаида Разенкова.

График проведения личных приёмов в Общественной приемной - депутатском центре Цильнинского местного отделения партии "Единая Россия"

(с. Большое Нагаткино, ул. Садовая, д. 4, каб. №33)

Вторник, 25 апреля с 8 до 10 часов	Николай Николаевич Левенцев - начальник Отдела образования администрации МО «Цильнинский район»
Среда, 26 апреля с 8 до 12 часов	Анаполий Степанович Малкин, начальник управления муниципальным имуществом и по земельным отношениям администрации МО «Цильнинский район»
Четверг, 27 апреля с 8 до 12 часов	Олег Андреевич Сотников - депутат Совета депутатов МО «Цильнинский район»
с 16 до 17 часов	Антон Алексеевич Панкрушин - главный врач Большенагаткинской районной больницы
Пятница, 28 апреля с 10 до 12 часов	Наталья Зиновьевна Шмараткина - председатель Общественной палаты МО «Цильнинский район»

ВЫЕЗДНЫЕ ПРИЁМЫ

28 апреля, с. Арбузовка - Леонид Владимирович Еленкин, депутат Совета депутатов МО "Цильнинский район".

28 апреля, с. Тимофеевка - Олег Андреевич Сотников, депутат Совета депутатов МО "Цильнинский район".

Предварительная запись по телефонам 2-24-89, 2-25-12 (в рабочие дни с 8 до 12 и с 13 до 17 часов).

ПОСЕЛКИ РОССИИ - 2017

Информационный навигатор деловой активности городских и сельских поселений субъектов Российской Федерации.

Руководствуясь задачей более активного участия жителей субъектов РФ местного уровня в жизни страны, а также обеспечения широких и равных возможностей для их самореализации, ОИА "Новости России" и редакция журнала "Экономическая политика России" формируют Информационный навигатор деловой активности городских и сельских поселений субъектов РФ "ПОСЕЛКИ РОССИИ - 2017" <http://www.kremlinrus.ru/news/165/65187/>.

В рамках данного ресурса государственные и частные учреждения городских и сельских поселений могут бесплатно публиковать для внимания региональных, федеральных органов управления и широких кругов общественности конструктивные предложения:

- по оказанию услуг в сфере здравоохранения и социального развития, включая оказание медицинской помощи, внедрение современных медицинских технологий, новых методов профилактики, диагностики, лечения и реабилитации;

Цильнинские Новости

СОХРАНИЛА МЕСТО В СОСТАВЕ СБОРНОЙ



Анна Краснова с постоянным болельщиком - отцом.

ВЫПОЛНИЛ НОРМАТИВ МАСТЕРА СПОРТА

С 12 по 14 апреля в Перми прошел Чемпионат Приволжского Федерального округа по вольной борьбе среди мужчин. В составе сборной Ульяновской области выступили выпускники ДЮСШ нашего района и показали очень хороший борьбу. В весовой категории до 86 кг гусевошко выступил Алексей Корпусов. Он провел 3 схватки и занял 3 ме-

сто. Денис Архандеев выступал в весовой категории до 70 кг. Он тоже боролся за 3 место. Коожалонко, уступил борцу из Саратова и занял 4-ое место.

С 15 по 16 апреля после окончания чемпионата ПФО в Перми проводился Всероссийский турнир по вольной борьбе, посвященный памяти основателей вольной борьбы

бы г. Перми. Занявшие 1 места выполнили норматив мастера спорта России. Участвовал в этом турнире наш выпускник Алексей Корпусов. Он выступил в весовой категории до 86 кг. Выиграв 4 схватки, занял 1-ое место. Он выполнил норматив мастера спорта России. Поздравляем!

Борис Чернов.

ИЗ ЗАЛА СУДА

НИ МЯСА, НИ ДЕНЕГ

Ульяновским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении М., жителя Самарской области. Установлено, что он в одном из сел Цильнинского района договорился с местным жителем о покупке говядины весом 224 килограмма по цене 250 рублей за 1 килограмм на общую сумму 56 000 рублей. М. передал последнему 20 000 рублей, а оставшиеся 36 000 рублей пообещал привезти на следующий день, при этом не намереваясь отдавать оставшуюся сумму. Потерпевший был уверен в том, что

М. привез остатки денег, отдал ему мясо. В дальнейшем М. с места совершения преступления скрылся и распорядился похищенным мясом по своему усмотрению.

Суд признал М. виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 159 ч. 2 УК РФ, а именно в мошенничестве, совершенном с причинением значительного ущерба гражданину, и назначил ему наказание в виде обязательных работ на срок 300 часов.

Н. Адыутантова, помощник судьи.



мелиорацию земель и плодородие почв), регулирования рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, развития пищевой, перерабатывающей промышленности и сельских территорий. С примерами размещения информации можно ознакомиться в разделе "О России и регионах" <http://www.kremlinrus.ru/news/165/>.

Информационный навигатор деловой активности городских и сельских поселений субъектов РФ "ПОСЕЛКИ РОССИИ - 2017" ставит целью воплощение в жизнь предпринимательских и творческих инициатив местных жителей, обеспечение сбалансированности развития всех видов поселе-

ний, а также укрепление взаимодействия федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, общественных объединений, научных и других организаций при рассмотрении вопросов, связанных с модернизацией экономики, социальной сферы и инновационным развитием России. Стратегические проекты и программы городских и сельских поселений для презентации на федеральном уровне можно направить сюда <http://www.kremlinrus.ru/podd/>.

Алексей Нагайцев, председатель экспертного совета.

ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ ОТДЕЛА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ!

От всей души поздравляем вас с Днем ветерана органов внутренних дел и внутренних войск МВД России! Этот праздник самый "молодой" из тех, в которых чувствуют уже немолодых людей.

Словом и делом благодарим людей, много лет отдавших службе в органах правопорядка, и сегодня по мере сил продолжающих помогать действующим сотрудникам. Ветераны являются наставниками молодежи, многие участвуют в раскрытии преступлений, в реформировании ведомства. Опыт, знания и профессиональные секреты ветеранов всегда будут востребованы и нужны в нашей работе. Молодому поколению, приходящему на службу, особенно важно наставничество и помощь старших поколений сотрудников органов внутренних дел.

Отмечаем, что растет замечательная смена - интеллектуальных, неравнодушных к будущему России, физически подготовленных специалистов. В этом есть ваша заслуга. Ваш профессиональный и жизненный опыт помогают воспитывать и готовить профессионалов.

С праздником вас, дорогие ветераны! Примите пожелания крепкого здоровья. Счастья, мира, благополучия вам и вашим семьям. Стабильности в делах и уверенности в завтрашнем дне.

От коллектива ОМВД России по Цильнинскому району начальник Отдела Г. Неробеев.

В ЗАЩИТУ ДЕТЕЙ

На территории района стартовала областная акция "Безопасная дорога в защиту ребенка!" Дополнительный комплекс мер направлен на стабилизацию обстановки с детской аварийностью и предотвращение нарушений требований Правил дорожного движения. В мероприятиях задействованы участковые уполномоченные полиции, инспекторы по делам несовершеннолетних, органы местного самоуправления, представители общественности и средств массовой информации.

В период с 20 апреля по 30 сентября под пристальным вниманием будут находиться несовершеннолетние, управляющие двухколесным транспортом и игнорирующие требования мер дорожной безопасности, запреты взрослых. Для не подготовленных водителей запланированы массовые социально значимые акции в местах продажи вело-мототранспорта и скопления молодежи "Осторожно, скайтерист!",

"Уроки безопасной езды", "Два опасных колеса", "Дорожные ловушки для скайтеристов", "Хочешь скайтер - получи права!", разъяснительная работа об усиленном контроле за подростками среди родителей и законных представителей несовершеннолетних.

Особое внимание отводится работе с лицами, достигшими 16-летнего возраста, обязательно наличию водительского удостоверения категории "М" при управлении мототранспортом и соблюдению норм дорожной безопасности просмотром видеороликов, демонстрирующих трагичные последствия безграмотного поведения на дорогах.

Мероприятия нацелены на привлечение внимания всех участников дорожного движения к водителям мототранспорта, как поправным участникам дорожного движения, и призывают к взаимному уважению на дорогах.

Отделение ГИБДД.



ПО ДОРОГЕ СМЕРТИ

14 апреля около 12 ч. 50 мин. на 152 км + 180 м автодороги "Цивильск-Ульяновск" федерального значения (неподалеку от Орловки) произошла авария, в которой погиб человек. 60-летний водитель из Дрожжановского района при управлении автомашиной "Опель Астра" уснул за рулем. Произошел выезд на полосу встречного движения. Совершен наезд на концевой участок барьера ограждения. Итог такого управления трагичен. 59-летняя пассажирка, не пристегнутая ремнем безопасности, от полученных травм скончалась в карете

"скорой помощи" при госпитализации в больницу.

Уважаемые водители! Перед поездкой, особенно дальней, обязательно следует отдохнуть и быть предельно внимательным к дороге. Заметил, что крепко "тянет" ко сну, сделайте остановку, выйдите из кабины - свежий воздух взбодрит, сон отступит. Это один из многих полезных советов, кто управляет транспортом, кто находится в пути.

В. Малкин, начальник ОГИБДД ОМВД России по Цильнинскому району.

МОТОЦИКЛАМ ПРИСТАЛЬНОЕ ВНИМАНИЕ

Динамика происшествий свидетельствует, что с наступлением весенне-летнего периода аварийность с участием водителей-мотоциклистов резко обостряется. Зачастую действия мотоциклистов на проезжей части носят провокационный и вызывающий характер и сопряжены с грубыми нарушениями требований Правил дорожного движения. В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий, нарушений водителями мототранспорта общесвенного порядка и норм безопасности дорожного движения, а так-

же своевременного реагирования на сложившуюся ситуацию в период с 15 апреля по 31 октября на территории региона проводится комплекс оперативно-профилактических мероприятий "Мотоцикл".

Сотрудники Госавтоинспекции совместно с участковыми уполномоченными полиции проводят подворные обходы с целью выявления самодельной техники и не зарегистрированного мототранспорта, находящегося в розыске, с последующим принятием в установленных законом порядке мер к задержанию транспортных средств и

помещению на специализированную стоянку.

Игнорируя запреты, за рулем оказываются неподготовленные водители, которые не знают требований Правил дорожного движения и не выполняют их. Покупая своему несовершеннолетнему подростку мотоцикл или скайтер, родители сами провоцируют его на риск, связанный с опасностью для жизни и здоровья. Непреодолимое желание "погонять", отсутствие необходимых навыков и опыта склоняет на увеличении количества дорожно-транспортных происшествий с их участием.

Обращаемся к гражданам: не будьте равнодушными, обо всех случаях управления водителями транспортными средствами в состоянии опьянения, а также гражданами, не имеющими водительского удостоверения, сообщайте в полицию по телефону дежурной части 8(84245) 2-17-04 (круглосуточно) или в отделение ГИБДД 8(84245) 2-23-72 в рабочие дни с 8.30 до 18 часов.

Ольга Камалова, инспектор по пропаганде БДД.

НАГЛЯДНЫЙ ПРИМЕР - ЛУЧШИЙ УРОК

В день Пасхи Госавтоинспекция провела акцию "Засветись, стань заметней на дороге!"

Мероприятие направлено на снижение ДТП с участием детей-пешеходов и популяризацию светоотражающих элементов. В ходе акции проводилась беседа с юными участниками дорожного движения по правилам перехода проезжей части дороги, о важности соблюдения правил дорожного движения. Юным участникам движения вручались светоотражающие брелки в виде пасхальных яиц. Дети были очень рады получить такие флипера, которые напоминают игрушку. Но использование его, по мнению экспертов по безопасности дорожного движения, снижает детский травматизм на дороге. Флипер не боится влаги, ни мороза. Но полагаться только лишь на выручалочку-флипера не стоит. Это только один из способов пассивной защиты пешеходов. Необходимо помнить о воспитании грамотного пешехода, начиная с малых лет. Что-



бы ребенок не нарушил Правила дорожного движения, он должен не просто изнануть - у него должен сформироваться навык безопасного поведения на дороге. Наглядный пример родителей - это лучший урок для ребенка.

Уважаемые родители! Научите ребенка привычке соблюдать Правила дорожного движения. Побесконейте о том, чтобы Ваш ребенок

"засветился" на дороге. Примите меры к тому, чтобы на одежду у ребенка были светоотражающие элементы, делающие его очень заметным на дороге. Помните - в темной одежде маленького пешехода на дороге не видно водителю, а значит, есть опасность наезда. Безопасность детей - обязанность взрослых. А светоотражатели, в свою очередь, помогают сохранить жизнь.

НЕ СОБЛЮДАЛИСЬ ТРЕБОВАНИЯ

В рамках проходящей операции "Автобус" выявлен факт нарушения правил перевозки пассажиров. Так, в день Пасхи водитель школьного автобуса из г. Ульяновска перевозил детей с нарушением требований Постановления РФ от 17.12.2013 г. №177 "Об утверждении Правил организованной перевозки группы детей автобусами". Перевозка детей осуществлялась без списка перевозимых детей и списка назначенных сопровождающих, без

программы маршрута и без уведомления в ГИБДД об организованной перевозке детей. Согласно ч. 4 ст. 12.23 КоАП РФ, водителю придется заплатить штраф в размере трех тысяч рублей; а юридически лицу - административный штраф в размере ста тысяч рублей.

Уважаемые водители! Не забывайте о правилах организованной перевозки детей, соблюдайте требования, предписанные законодательством.

УПРАВЛЯЕМ ПО ПРАВИЛАМ

21 апреля на 166 км автодороги "Цивильск-Ульяновск" пройдет рейд "Детское кресло", направленное на пресечение нарушений правил перевозки детей.

В ходе прошедшего 14 апреля с 16.30 до 18.00 часов на 166 км автодороги "Цивильск-Ульяновск" рейда "Детское кресло" выявлен один нарушитель правил перевозки детей.

17 апреля с 16.30 до 18.00 часов в с. Большое Нагатино по улице Садовая прошло масштабное профилактическое мероприятие "Ребенок - главный пассажир". В ходе него проводились беседы с родителями-водителями о соблюдении правил перевозки детей с вручением тематических листовок. Водителям, нарушившим правила перевозки детей, не выявлено.

Уважаемые водители! Напоминаем, что в соответствии со статьей 12.23 КоАП РФ за нарушение требований по перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения, предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 3000 рублей.



ЗА РУЛЬ БЕЗ АЛКОГОЛЯ

В целях пресечения грубых нарушений Правил дорожного движения на территории Цильнинского района сегодня, 21 апреля с 18 до 20 часов пройдет рейд "Нетрезвый водитель".

В ходе массового профилактического мероприятия, прошедшего

17 апреля с 6 до 8 часов на 21 км автодороги "Цивильск-Чертановка", нарушителей правил управления транспортным средством в состоянии опьянения, за отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, повторно севших за руль в состоянии алкогольного опьянения, не выявлено. Был выявлен один нарушитель, управлявший транспортным средством будучи лишенным права управления ТС. Теперь ему грозит либо штраф в размере 30 000 рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок от 100 до 200 часов.

НЕ БЫТЬ РАВНОДУШНЫМ

Отделение ГИБДД напоминает: если вы стали свидетелем грубых нарушений Правил дорожного движения, в том числе наблюдаете управление автомобилем водителем в состоянии опьянения, сообщите об этом ближайшему наряду ДПС или в дежурную часть

ОМВД России по Цильнинскому району по телефону: дежурная часть 8(84245) 2-17-04 (круглосуточно) или отделение ГИБДД 8(84245) 2-23-72 в рабочие дни с 8.30 до 18 часов.

Отделение ГИБДД.



ВАКАНСИИ НА 20 АПРЕЛЯ

Профессия	Предприятие	Адрес	Зарплата
Медицинская сестра стоматологического кабинета	ООО «Иль Дент»	с. Б. Нагаткино	12000-15000
Парикмахер	МУП БО	с. Б. Нагаткино	7500
Учитель начальных классов	Елховоозерская школа	с. Елховое Озеро	от 10000 до 16000
Разнорабочие	СХПК «Степной сад»	с. Ст. Анненково	7500
Рабочий по ремонту зданий			7500
Инструктор по физической культуре	ФОК «Цильна»	р. п. Цильна	7500
Инструктор гимнастического зала			7500
Оператор заправочных станций (5 разряд)		с. Старые Алгаши	14000-16000
Оператор заправочных станций (заправщик-подсобный рабочий, 2 разряд)	«Башнефть-Розница»	с. Тимирязевка	10000-11000
Учитель английского языка	Староалгашинская школа	с. Ст. Алгаши	12000
Продавец	ИП Большебородов	с. Б. Нагаткино	от 7500 до 15000
Старший операционист	АО «Россельхозбанк»	с. Б. Нагаткино	14000
Водитель а/м категории «С» Электросварщик	ООО «Тешловод»	р. п. Цильна	11000 12000
Смотритель музея Оператор котельной	Управление делами МО «Цильнинский район»	с. Покровское с. Ст. Алгаши	1875 (0,25 ст.) 7500
Ветеринарный врач	Цильнинский центр ветеринарии	с. Б. Нагаткино	12000
Старший помощник военного комиссариата			9690+пр.
Помощник начальника отделения (по воинскому учету), отделения (планирования, предназначения, подготовки и учета мобилизационных ресурсов)	Военный комиссариат Цильнинского и Ульяновского района	с. Б. Нагаткино	8240+пр.
Уборщик помещений			6000+пр.
Учитель истории, обществознания	Верхнетимерсанская школа	с. В. Тимерсана	7500
Учитель английского языка			12000
Специалист	ООО «РГС-Медицина»	с. Б. Нагаткино	10000
Товаровед	ФГУП «Почта России»	с. Большое Нагаткино	12610
Фрезировщик	ООО «АкваБиоМ»	с. Б. Нагаткино	14000
Укладчик-упаковщик			7800-9000
Электрик	ООО «Нагаткинский перерабатывающий комбинат»	с. Б. Нагаткино	12000-15000
Директор пищевого производства			30000
Технолог			20000
Страховой агент	ПАО «Ростгосстрах»	с. Б. Нагаткино	10000
Главный бухгалтер	ЗАО сельхозпредприятие «Колос»	с. Мокрая Бугурина	25000
Водитель автомобиля Курьер	Ульяновский районный суд	с. Б. Нагаткино	9500 7700

За справками обращаться в ОГУК Центр занятости населения по тел. 2-21-79.

ОГБУ "Цильнинский центр ветеринарии и безопасности продовольствия" доводит до сведения жителей района, что начинается обязательные весенние диагностические исследования скота частногоセктора на туберкулёз, бруцеллёз, лейкоз и профилактические прививки против сибирской язвы и эмкара. Необследованный и не привитый скот, является потенциальным источником заражения, как животных, так и человека. За не привод скота владелец животного привлекается административной ответственности согласно Закона Российской Федерации "О ветеринарии".

Ветуслуги платные:

Телки, нетели и коровы - 210 руб. с одной головы.

При себе необходимо иметь ветеринарно-санитарный паспорт двора.

ГРАФИК ОБРАБОТОК:

24 апреля - поселок Солнце, деревня Садки;
 25 апреля - с. Большое Нагаткино (тер. райветстанции, сельхозтехники);
 2 мая - с. Крестниково;
 15 мая - с. Пилюгино, Степное Анненково;
 16 мая - с. Степная Репьевка, Малое Нагаткино, Новая Воля;
 22 мая - с. Орловка, п. Клин;
 23 мая - с. Богородская Репьевка;
 Время сбора коров и нетелей в 6 часов

На правах рекламы

Администрация райветстанции.

Исполнение муниципальной подпрограммы "Развитие объекта, используемого для утилизации (захоронения) твердых бытовых отходов муниципального образования "Цильнинский район" за 2016 год													
№ п/п	Наименование мероприятий	Организатор мероприятий	Прибрежность и физико-химические характеристики	Исполнение муниципальной программы, тыс. рублей									
				Бюджет МО «Цильнинский район»		Сроки реализации ММО «Безопасность»							
				2016	Итоги числа	Всего	Итоги числа	2016	1 квартал	2 квартал	3 квартал	4 квартал	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
1.1.	Приобретение оборудования для обработки отходов	МКП «Безопасность»	58,8	52,0	52,0			6,8	6,8				
1.2.	Работы по ремонту	МКП «Безопасность»	106,9	106,9	106,9								
1.3.	Оказание услуг ГСМ, землеустройство, земельные работы	МКП «Безопасность»	393,1	65,2	35,2	31,0		327,9	85,7	57,4	137,1	42,7	
1.4.	Приобретение основных средств (оборудование для измельчения)		36,3	36,3		36,3							
1.5.	Очистка и эксплуатация сооружений, оборудования	МКП «Безопасность»	2133,9	1669,0	123,7	379,5	386,0	477,8	486,9	144,9	202,5	116,4	311
1.6.	Приобретение оргтехники	МКП «Безопасность»	43,4						43,4				43,4
1.7.	Обучение специалистов и сдача экзаменов		12,0						12,0				12,0
	Итого		2806,4	1929,4	619,8	445,8	386,0	477,8	477,8	237,4	239,9	242,5	107,2
	Всего		2806,4	1929,4	619,8	445,8	386,0	477,8	477,8	237,4	239,9	242,5	107,2

Основание: Постановление Правительства РФ от 30.12.2009 №1140 п.59

Цильнинские Новости

**ПИЛОМАТЕРИАЛ,
ПРОФНАСТИЛ
по заводским ценам и
реклама
ДРУГИЕ
СТРОИМАТЕРИАЛЫ.
ЦЕНЫ НИЗКИЕ,
ДОГОВОРНЫЕ.**

с. Б. Нагаткино, ул. Заречная, 21 "а".
Тел. 8-904-192-06-82.

ОГРН 31273092580012

**РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ,
ПЛАНШЕТОВ,
ТЕЛЕВИЗОРОВ
УСТАНОВКА ПРОГРАММ,
ВЫЕЗД БЕСПЛАТНЫЙ.**

реклама
Тел. 8-908-47-67-115

ОГРН 31273092580012

**ОТКРЫЛСЯ
САЛОН МЕБЕЛИ
"АЛЬБЕРО"**

с. Б. Нагаткино (здание КБО, 1-й этаж)
Мы изготавливаем для Вас:

КУХНИ, ШКАФЫ-КУПЕ, ПРИХОЖИЕ, А ТАКЖЕ ЖАЛОЗИ, НАТЯЖНОЙ ПОТОЛОК.

Тел. 8-917-050-07-78.

реклама

ПРОДАЕТСЯ

Пианино. В хорошем состоянии. Недорого. Тел. 8-937-885-21-25.

Дом в р. п. Цильна. Имеются надворные постройки, сад. Тел. 8-904-195-15-25.

Железный гараж в с. Б. Нагаткино (около заправки). Тел. 8-937-880-77-32.

Срубы бани. Тел. 8-937-271-03-50. ОГРН 315730900003914

реклама

Телка красной масти (отел в начале июля). Тел. 8-927-987-54-46, 8-908-486-00-54.

Месячные пороссята, две полутора-месячные телочки. Тел. 8-960-379-41-24.

Дом в с. Б. Нагаткино, ул. Мира, 7. Тел. 8-902-004-97-61.

реклама

Петухи домашние. Тел. 8-904-188-26-87.

реклама

Земельный участок в с. Б. Нагаткино. Тел. 8-953-980-96-52.

реклама

Плуг двухкорпусной на мини-трактор. Тел. 8-953-980-96-52.

реклама

Сахар-песок. Цена 1850 руб. С доставкой. Тел. 8-902-217-24-76.

реклама

ОГРН 316732500086175

реклама

Сруб бани с установкой. Тел. 8-927-806-56-70.

реклама

Однокомнатная квартира в с. Б. Нагаткино. Срочно. Тел. 8-927-832-03-32.

реклама

Сваи, кирпич, дорожные плиты (1,5x3), плиты П-образные (3x6), все б/у. Тел. 8-927-981-88-08.

реклама

ОГРН 3106732520200027

реклама

Земельный участок в с. Б. Нагаткино. Тел. 8-927-832-02-27.

<p

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация и Совет депутатов МО Цильнинский район поздравляют председателя контрольно-ревизионной комиссии Совета депутатов И. В. Еленкину с юбилейным днем рождения.

Уважаемая Ирина Вячеславовна!

Желаю счастья, здоровья, твоим, Жизнь пусть прекрасные дарит моменты.

В праздник чудесный для Вас лишь звонят.

И поздравления, и комплименты.

Пусть будет отличным у Вас настроение.

Много счастливых и солнечных дней, Будет дарить каждый день вдохновение, Чемность, вдохновение, радость детей.

Администрация МО "Цильнинский район" поздравляет начальника ОГБУ "Цильнинская райСББЖ" Екатерину Евгеньевну Воронову и главного специалиста-эксперта Управления Роспотребнадзора Татьяну Таировскую Чизанову с днем рождения.

С днем рождения поздравляем!

Здоровья, успехов и счастья желаем, Пусть ширится солнышком ясны, Пусть каждый Ваш день будет самым прекрасным.

Пусть всегда на пути Вашем счастье споит,

Пусть цветы Ваша любви радость дарят!

Администрация МО "Цильнинский район" поздравляет начальника отдела комплексного развития территорий Управления муниципальным имуществом и по земельным отношениям Марса Жанниевича Рамазанова и инспектора Управления делами Рамиса Рафиковича Макарянова с днем рождения.

В день рождения пожелаем успехов, Счастья, радости, света, тепла, Коалиционов, веселых и смеха, Чтобы жизнь ваша легкой была!

И пусть хватит и сил, и везения К новым целям прийти поскорей, Будут бодрыми всегда настроены, Ждет поддержка родных и друзей.

Администрация МО "Цильнинский район" поздравляет с днем рождения начальника минейно-технического цеха с. Б. Чагаткино Р. С. Байгузина.

Уважаемый Рестем Султанович! Примите искренние поздравления с днем рождения.

Достили в жизни многое, Что ведь не все исчерпано, Пусть до конца исполнится Что Вам судьбой начертано.

Нужным путь будет Ваш труд, В реальность мечты превратятся, Чрезвычайно пусть многое пройдет А все начинания - свершатся.

Цильнинское местное отделение партии "Единая Россия" поздравляет членов партии Ирину Ивановну Косолапову (р. п. Цильна), Раису Васильевну Дьяконову (В. Тимирсыны), Ирину Вячеславовну Еленкину (Б. Чагаткино) с юбилеем.

Уважаемые юбиляры! Пусть в этот славный юбилей Жизнь станет во сто крат светлей.

Чтобы утом и теплом Чалнились Ваш дом, Подарки, тосты и цветы, Слова любви и доброты, Улыбки близких и друзей Пусть украшают юбилей.

С юбилейным днем рождения поздравляем Ирину Вячеславовну Еленкину (Б. Чагаткино).

Поздравляем с праздником прекрасным!

Пусть пройдет он в светлом настроении.

Принесет в подарок много счастья, Крепкого здоровья и везения! Он тебе сердце радостью наполнил, Окружит любовью и вниманием, Все мечты заветные исполнил...

Всех благ тебе, успехов, процветания! Семья Черновых.

Отдел образования администрации МО Цильнинский район поздравляет заведующую детским садом "Зернышко" (р. п. Цильна) И. И. Косолапову с юбилеем.

Уважаемая Ирина Ивановна! Че время жить воспоминаниями, А время посмотреть вперед! Зачем загадывать желания? Ведь переди так много ждет. Примите же в чудесный этот день Любовь и поздравления сердечные. Пускай подарят радость юбилей, Удачу и здоровье безупречное!

С золотыми юбилеем поздравляю прекрасной душой человека Ирину Ивановну Косолапову (р. п. Цильна).

Я хочу пожелать Вам счастья, Крепкой дружбы и верной любви, Чтобы в жизни Вашей настоящей Только дни золотые текли.

Я хочу, чтоб Вы чаще смеялись, Чтоб цветы огоньки Ваших глаз,

Чтобы радостный час в Вашей жизни никогда не утратил.

Т. В. Воробьева.

Поздравляем самого дорогого и любимого нами человека Ирину Ивановну Косолапову (р. п. Цильна) с юбилеем.

Желаем счастья и добра, Чтоб жизнь, как день, была светла, Чтоб только радость, без тревог, Переступала твой порог.

Пусть сбудется то, что еще не сбылось, Чтоб долго, легко и красиво жилось,

Пусть жизнь твоя будет красива, светла, А мы никогда не разлюбим тебя.

Любящие тебя семьи Шайдиевых и Матросовых.

Поздравляем с золотым юбилеем Ирину Ивановну Косолапову (р. п. Цильна). Уважаемая сказка!

В прекрасный юбилей хотим Вам пожелать

Ульярок, никогда не унывать, Хранить в душе источник чистоты, Побольше видеть в мире красоты, Здоровья Вам и радости в глазах,

Всего, о чем не скажешь в трех словах.

Гармонии, удачи и ута.

И счастья просто каждую минуту.

Святая Ржата (Телешовка).

Сегодня встретила юбилей наша любящая жена, дорогая мама, заботливая бабушка Ирина Ивановна Косолапова (р. п. Цильна).

С днем рождения тебя, наша родная! Счастья и любви тебе в этот день желаем,

А еще здоровья, ласки, радости и доброты.

Пусть мир тебе подарит Ярких красок и много теплоты, Важнейшей тебя на свете нет,

Добрее человека не сыскать, Хоть обойди ты всю планету, От такой, как ты, можно лишь мечтать!

Любящие тебя муж, сын Андрей, сноха Татьяна и внук Ванечка.

С юбилеем поздравляем Ирину Ивановну Косолапову (р. п. Цильна).

Бегут годы стремительно, Чем удержать их хочется, Что то, что было в юности, Ушло и не воротится.

Пусть в этот день Тебе солнце ярче светит, Цветы под ноги падают ковром, Желаю и тебе здоровья, счастья, света,

Всего того, что называется добром.

Подруги Татьяна, Светлана и наши семьи.

Поздравляем заведующую детскими садами "Зернышко" (р. п. Цильна) И. И. Косолапову с юбилеем.

Уважаемая Ирина Ивановна! Вы дарите умения и знания, Которыми к успеху путь открыли.

И в этом настоящем призвание И истинный талант Ваш состоится. От всей души пришлите пожелания,

Чтоб было много плодотворных лет, Удачи Вам во всем и профитанья, Здоровья, счастья, долгих лет.

Родители воспитанников детского сада "Зернышко".

Коллектив детского сада "Зернышко" (р. п. Цильна) поздравляет заведующую И. И. Косолапову с юбилеем.

Уважаемая Ирина Ивановна! Ваш день рождения - это светлый праздник.

Пришлите Вы признание от нас. Вы - женщина и женщина - начальник, Руководитель - просто высший класс!

Желаем благ Вам, творческих успехов, Пусть на работе удается все,

А дома будет счастье, море смеха, А печаль навсегда прочь уйдет.

Весь коллектив Вас очень уважает

И с юбилеем Вас сердечно поздравляют!

Поздравляем с юбилеем Ирину Ивановну Косолапову (р. п. Цильна).

Желаю, крестная, тебе большого счастья.

Желаю тебе мира и любви.

Пусть жизнь наполнят радостные краски.

Что все дела пускай господь благословит.

И в этот светлый праздник, день рождения,

Исполнится пустя все, что ты ждала.

Желаю в сердце счастья и веселья,

Андущие лишь светла и тепла!

Крестник Вячеслав и моя семья.

Поздравляем с юбилейным днем рождения Ирину Ивановну Косолапову (р. п. Цильна).

Какая богатая дата,

Вас поздравляем мы с ней!

Желаю здоровья и счастья

В такой золотой юбилей.

У Вас юбилей - это радость,

Желаю любви и добра.

Чтоб жизнью сполна наслаждалась,

И чтоб самой счастливой была!

О. Ч. Вражкина, В. И. Меркушина.

С юбилеем поздравляем Галину Владимировну Ивановну (г. Ульяновск).

Частупили твой, родная, юбилей,

От всей души мы поздравляем,

Здоровья, счастья и прекрасных дней

В дальнейшей жизни искренне желаем.

Пусть в жизни ждут лишь теплые слова,

Родных поддержка много значит,

И пусть с тобою будет на всегда

Добро, уют, любовь, удача

Брат Иван, сноха Любовь

и наши дети.

С юбилеем поздравляем Галину Владимировну Ивановну (г. Ульяновск).

Пусть те, кто близок тебе и дорог,

Сегодня окружает тебя,

Пусть только радость и счастье

Чаплонен будет каждый час.

Пусть тебе порадуют подарки,

Цветы и теплые слова...

И пусть удача будет с тобою

Сегодня завтра и всегда!

Любящие тебя сестра Людмила,

Олеся, Александр и Данил.

С юбилеем поздравляем Галину Владимировну Рафикову (г. Чагаткино).

Желаю жить и сердцем не стареть.

Чинить и полинять каждое мгновенье,

Желаю Вам всегда на мир смотреть

С любовью, с оптимизмом, с восхищением!

Пусть каждый день Вам радость доставляет

И счастье в жизни не проходит мимо.

Пусть в юбилей Вас согревает

Забота Ваших близких и любильых...

Семья Черновых.

С юбилейным днем рождения поздравляем юного сына, дорогого брата Владимира Борисовича Чернова (г. Чагаткино).

Пусть этот день наполнит счастьем дом,

Улыбками друзей его согреет,

Чтоб веселей сегодня было в нем,

Уютнее, светлее и теплее!

И в этот день хотим мы пожелать

Всего, что подышает настроение,

Чтобы всегда прекрасной жизни была

И радовало каждое мгновение!

Любящие тебя папа, мама, брат Иван.

С юбилейным днем рождения поздравляем Владимира Борисовича Чернова (г. Чагаткино).

Пусть радостны будут все дни,